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АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ


КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ


17 апреля 2012 г.

                                                   №1-425



г. Курск

Об итогах областной конференции по вопросам патриотического воспитания (по итогам областного  конкурса исследовательских работ 
«По святым местам родного края») 
среди обучающихся образовательных учреждений Курской области

В соответствии с постановлением Губернатора Курской области «Об утверждении плана основных мероприятий по подготовке и проведению празднования 70-й годовщины Победы в Курской битве» от 10 октября 2011 года № 413-пг, планом работы комитета образования и науки Курской области, 21 марта 2012 года была проведена областная конференция по вопросам патриотического воспитания (по итогам областного конкурса исследовательских работ «По святым местам родного края») среди обучающихся образовательных учреждений Курской области.
   В конференции приняло участие 100 обучающихся из 92 образовательных учреждений Курской области: ПЛ, ПУ №1, 23, 24, 28, 33, 41, Железногорского техникума сервиса и коммерции, Советского педагогического колледжа, Курского электромеханического техникума, Калиновского сельскохозяйственного техникума, Курского автотехнического колледжа, Суджанского сельскохозяйственного техникума, Рыльского социально-педагогического колледжа; общеобразовательных школ  Беловского, Большесолдатского, Глушковского, Горшеченского,  Дмитриевского, Железногорского, Золотухинского, Касторенского, Кореневского, Курского, Курчатовского, Мантуровского, Медвенского,  Октябрьского, Пристенского, Рыльского, Солнцевского, Суджанского, Фатежского, Хомутовского, Черемисиновского, Щигровского районов;  городов: Курск, Курчатов, Льгов; школы-интерната для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей №2 г. Курска, школы-интерната среднего (полного) общего образования №4 г. Курска; МБОУ ДОД «Дом детского творчества г. Льгова», МКОУ ДОД «Центр детского творчества» Дмитриевского района, МКОУ ДОД «Хомутовский районный дом детского творчества, МКОУ ДОД «Солнцевский районный ДДТ», МКОУ ДОД «Горшеченский  районный дом детского творчества».
В ходе конференции прошло пленарное заседание, на котором  выступили обучающиеся, ставшие победителями областного конкурса исследовательских работ «По святым местам родного края». В рамках работы секций обучающиеся представили интересные, содержательные исследования о святых местах, православных подвижниках родной земли, что позволяет судить о глубокой, серьёзной поисково-исследовательской работе по изучению своей малой родины, которая проводится в образовательных учреждениях.
На основании вышеизложенного

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. За активное участие в областной конференции по вопросам патриотического воспитания среди обучающихся образовательных учреждений Курской области наградить дипломами и призами комитета образования и науки Курской области: 
Дипломом Победителя
- коллектив обучающихся МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 п. Пристень» Пристенского района (руководитель Черкашина Е.Н.);

- Кудинову Илону, обучающуюся МКОУ «Солнцевская средняя общеобразовательная школа» Солнцевского района  (руководитель 

Бондаренко О.В.);

- Шадрову Екатерину, Алтухову Татьяну, Шматченко Марину, обучающихся МОБУ «Медвенская средняя общеобразовательная школа» Медвенского района  (руководитель Якунина О.А.);

- Литвинову Дарью, Елушенкову Анастасию, обучающихся МКОУ «Дичнянская средняя общеобразовательная школа» Курчатовского района  (руководитель Грищук Н.В.);
- детское общественное объединение «Юная Россия» МКОУ «Большесолдатская средняя общеобразовательная школа»  Большесолдатского района (руководители: Локтионова Т.Н., 
Боровлева Г.Н.);
- Квасову Елену, Клыкова Ивана, студентов ОБОУ СПО Советский педагогический колледж (руководители: Солодилова Н.И., 
Смотрова О.А.);
- коллектив обучающихся МБОУ ДОД «Дом детского творчества г. Льгова»,  (руководитель Остроухова М.Г.).
Дипломом участника
- Епанчину Ирину, Манчилину Маргариту, Поваляева Дениса, обучающихся МКОУ «Новокасторенская средняя общеобразовательная школа» Касторенского района за работу «Подвижники благочестия родного края» (руководитель Циценко Л.В.);
- Рагулина Виталия, обучающегося МКОУ «Подовская средняя общеобразовательная школа» Хомутовского района за работу «Святые источники малой родины» (руководитель Рогулина С.П.);
- Шашкова Никиту, обучающегося МБОУ «Фатежская средняя общеобразовательная школа №2» Фатежского района за работу «Покровские храмы Фатежского края» (руководитель Чаплыгина Т.Д.);

- Русавского Игоря, обучающегося МКОУ «Березовская средняя общеобразовательная школа»  Дмитриевского района за работу «Храмы Дмитриевского района» (руководитель Виданова Л.В.);

- Сигаеву Ольгу, обучающуюся МКОУ «Шептуховская средняя общеобразовательная школа»  Кореневского района за работу «По святым местам родного края» (руководитель Атаманенко Л.И.);
- Белова Андрея, обучающегося МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №51» г. Курска за работу «Архиепископ Дамиан – сын земли Курской» (руководитель Вилевская О.С.);

- Катунину Анастасию, обучающуюся МБОУ «Вторая Рождественская средняя общеобразовательная школа» Медвенского района за работу «И воссияют светом купола» (руководитель Кузнецова Л.Ю.);

- Половянову Ларису, обучающуюся МКОУ «Викторовская средняя общеобразовательная школа» Кореневского района за работу «Горнальский Свято-Николаевский Белогорский монастырь» (руководитель Субботенко Е.А.);

- Кузнецову Алену, обучающуюся МКОУ «Извековская основная общеобразовательная школа» Большесолдатского района за работу «История одной чудотворной иконы»  (руководитель Головатая И.А.);

- Оздоеву Диану, Тимонову Юлию, обучающихся МКОУ «Неварская основная общеобразовательная школа» Дмитриевского района за работу «Святой Руси укромный уголок»  (руководитель Попова Н.И.);

- Ширяеву Злату, Курдину Анну, обучающихся МКОУ «Ольховская средняя общеобразовательная школа» Хомутовского района за работу «Храм Иоанна Предтечи – история и современность» (руководитель Курдина Н.Н.).

2. Руководителям образовательных учреждений, подведомственных комитету образования и науки Курской области:

      2.1. проанализировать итоги областной конференции по вопросам патриотического воспитания по итогам областного конкурса исследовательских работ «По святым местам родного края» среди обучающихся образовательных учреждений Курской области;

      2.2. продолжить работу по развитию творческой инициативы, стимулированию работы обучающихся, педагогических коллективов по изучению и популяризации истории родного края, стимулированию социально-значимой деятельности обучающихся.

3. Рекомендовать руководителям органов, осуществляющих управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов, принять к исполнению п.2 данного приказа.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя председателя комитета образования и науки Курской области 
А.Ф. Уколова.

И.о. председателя комитета                                                 Л.В. Карачевцева
