Красоту, что нам дарит природа,

Отстояли солдаты в огне. 

Майский день сорок пятого года

Стал последнею точкой в войне.
10 мая в Доме - интернат Ветеранов Войны и Труда г. Курска в честь празднования Дня Победы в великой Отечественной Войне, обучающиеся творческих объединений музыкально – эстетического отдела областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи выступили с интересной концертной программой перед ветеранами ВОВ.  
Данный концерт – результат реализации образовательного проекта «Звездная капель», стартовавший 22 марта в актовом зале ОЦТРГО. В проекте приняли участие обучающиеся объединений декоративно прикладного творчества, музыкально – эстетического отдела областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи.
В праздничном концерте принимали участие победители творческого проекта «Звездная капель» – Штотланд Денис, Куницкая Виктория, Крандач Дарья, Чайковская Алина, обучающиеся вокального объединения «Звездный дождь», руководитель Кудюкова Н.В.; Сотникова Александра, Лукъянова Ольга, Кудрявцева Екатерина, обучающиеся творческого объединения «Эстрадное пение», руководитель Руднев В.И; Заулина Евгения, обучающаяся творческого объединения «Эстрадный вокал», руководитель Федоровская Е.В.; Шимкович Алина, Локтионова Полина, обучающиеся танцевального объединения «Амира», руководитель Зубкова Е.Я.
Программа была насыщена вокальными,  танцевальными  номерами, звучали песни военных лет.
Больше месяца ребята готовились к встрече, разучивали стихи и песни, репетировали танцевальные номера.
Усилия не пропали даром. Ветераны утверждают, этот концерт – лучший подарок к празднику.

Кроме своих талантов ребята вручили ветеранам цветы и лучшие работы декоративно прикладного творчества обучающихся объединений ОЦТРГО.

       Сам концерт прошел в теплой, душевной обстановке. 
       После концерта дети смогли пообщаться с ветеранами, обсудить своё выступление, и другие животрепещущие вопросы. Концерт получился очень приятным и полезным для всех участников – не только для ветеранов, которые прекрасно отдохнули, но и для ребят, которые смогли доставить радость другим людям своим талантом и умениями!

