Информация о награждении победителей VIII Международного литературно-художественного конкурса 

«Гренадеры, вперед!»


Со 1 по 4 ноября в г. Москва прошли торжественные мероприятия по награждению победителей VIII Международного литературно-художественного конкурса «Гренадеры, вперед!» Победителями от Курской области в конкурсе стали:  

- Батяева Елена, ДО «Преображение» МКОУ ДОД «Дом детского творчества» г. Курчатова, «Письмо моему герою – архиепископу Луке (Войно – Ясенецкому)», руководитель Батяева И.Д. 

- Лукъянчикова Алина, обучающаяся МБОУ «Глебовская СОШ» Фатежского района, рисунок «1812 год. Духовный подвиг М.М. Тучковой», руководитель Анненкова Е.Н.

- Полушкина Карина,  обучающаяся ОЦТРГО творческого объединения «Юный художник» скульптура из папье – маше «Благословляя воинов» руководитель Бартенева Е.А.

Церемония награждения победителей конкурса состоялась 2 ноября в Центральном Доме литераторов. Победителям были вручены дипломы лауреатов конкурса и ценные подарки планшеты и книги. 

Работы победителей конкурса украсили выставочный зал музея Союз писателей России, все желающие могли посетить экспозицию и насладиться  творчеством юных талантов.

Программа каждого дня для участников торжеств была насыщенной и интересной. Ребята посетили: смотровую площадку на Воробьевых горах,  Храм Христа Спасителя, Кремль,  Красную площадь, Бородинскую панораму, Бородинское поле (г. Можайск), Можайский Лужецкий монастырь, источник преподобного Ферапонта Можайского, Московскую государственную картинную галерею Народного художника России Ильи Сергеевича Глазунова. 

Сердечно поздравляем всех участников конкурса с Победой и желаем дальнейших творческих успехов.
