Информация о проведении специализированной (тематической) смены в ВДЦ «Орленок» Туапсинского района Краснодарского края. 

11 августа семь самых творческих, талантливых счастливых ребят Курской области отправились во Всероссийский детский образовательно – оздоровительный  центр «Орленок» - место самых удивительных встреч. 
Где для них с 11 августа по 31 августа 2012 года Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Федеральный центр технического творчества учащихся» на базе государственного образовательного учреждения дополнительного образования детей Всероссийский детский образовательно – оздоровительный  центр «Орленок» Туапсинского района Краснодарского края проводит специализированную (тематическую) смену, в рамках которой будет проведен Всероссийский конкурс детского художественного творчества «Хоровод традиций».
Курскую область в конкурсе представляют обучающиеся образовательных учреждений Курской области и ОЦТРГО, победители областных и Всероссийских конкурсов: декоративно – прикладного творчества, изобразительного искусства, юных вокалистов «Звонкие голоса России».
В рамках смены в оздоровительном центре «Орленок» соберутся  более тысячи талантливых мальчишек и девчонок из разных регионов России. 
Выступления юных дарований оценят компетентное жюри: артисты России, лауреаты Всероссийских и международных конкурсов, руководители и преподаватели ведущих ВУЗов России. 
В программе конкурсные просмотры, гала-концерты и мастер-классы членов жюри. Участие в конкурсе дает детям не только шанс показать свое мастерство и быть замеченными, но и мощный стимул к дальнейшим победам. А также ребят ждут увлекательные экскурсии по территории знаменитого на всю страну Центра, во время которых они познакомятся с легендами и традициями «Орлёнка».

По словам организаторов, атмосфера моря, солнца и творчества подарит всем участникам массу незабываемых впечатлений и заряд эмоций на целый год.

Желаем юным талантам успехов и побед!

