Информация об участии областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи

 во II Всероссийском конкурсе детского молодежного творчества 
«Славься, Отечество!»

Центром творческого развития детей и молодежи «ТВОЙ УСПЕХ»  совместно с Итальянской культурной ассоциацией «GARMONIA» был проведен конкурс «Славься, Отечество!» для выявления лучших коллективов и отдельных  исполнителей, которые смогут достойно представить Россию на совместных проектах между Италией и Россией.
В рамках этого проекта с 9 по 12 февраля 2012 года в городе Курске, в  ДШИ № 1 им. Г.В. Свиридова прошел Всероссийский конкурс детского молодежного творчества «Славься, Отечество!» при поддержке ЮНЕСКО и Администрации города Курска.
     В конкурсе наряду с коллективами города Курска принимали участие близлежащие регионы города: Белгород, Старый Оскол, Орел, Рыльск и др.
Конкурс проводился по следующим номинациям:
- вокал (эстрадный, народный, академический – соло, ансамбли, хоры) – до 27 лет;

- хореография (эстрадная, современная, народная – ансамбли, малые формы) – до 20 лет;

- инструментальное исполнительство (оркестры, ансамбли, малые формы) – до 22 лет;

- театр моды – до 22 лет;
     - художественное слово - до 27 лет.
В состав высокопрофессионального жюри конкурсной программы вошли известные деятели культуры и искусств Российской Федерации, ведущие педагоги лучших ВУЗов страны, композиторы, хореографы, вокалисты.
От областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи принимали участие в конкурсе:    Штотланд Денис, Нестерова Анна, Куницкая Виктория обучающиеся творческого объединения «Звездный дождь» (руководитель Кудюкова Наталья Владимировна); 
Чужининова Виктория, Заулина Евгения, ставшая дипломантом  I степени, обучающиеся творческого объединения «Сольное пение» (руководитель Федоровская Елена Валентиновна);
Лукьянова Ольга, Сотникова Александра, ставшая Лауреатом II премии, обучающиеся творческого объединения «Эстрадное пение» (руководитель Руднев Виктор Иванович); 
Чайковская Юлия, ставшая дипломантом  III степени,  Чайковская Алина, ставшая дипломантом I степени, обучающиеся творческого объединения «Эстрадный вокал» (руководитель Антонова Яна Вячеславовна).
Всем конкурсантам было присуждено звание участника фестиваля, Лауреаты и дипломанты награждены памятными кубками и статуэтками.
Поздравляем обучающихся и руководителей творческих объединений ОЦТРГО с победой в конкурсе и желаем дальнейших побед и творческих успехов!
