Информация о награждении победителей 

VII Международного литературно-художественного конкурса 

«Гренадеры, вперед!»
       Союз писателей России, Всемирный Русский Народный Собор совместно с Министерством обороны и Министерством образования провели VII Международный литературно-художественный конкурс «Гренадеры, вперед!» «Наши герои и наши победы ».
      В конкурсе приняли участие дети из 75 регионов нашей страны. Было прислано более 5000 работ. По мнению членов оргкомитета конкурса, участники показали удивительные образцы творчества, свидетельствующие об осознанной любви к Отечеству, восхищении подвигами предков, а главное, они показали в своих работах, что вокруг них живут добрые люди, что жизнь нашего Отечества – это, прежде всего, преемственность поколений в добром деле.

В состав Жюри  конкурса входили: Председатель Союза писателей России Валерий Ганичев, митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Кирилл, писатели Валентин Распутин, Константин Скворцов, Юрий Лощиц, Сергей Котькало, Герой Советского Союза и Герой России Артур Чилингаров, дважды Герои Советского Союза, летчики-космонавты СССР Виктор Горбатко и Виктор Савиных, глава группы компаний «Гренадеры» Владимир Гаврилов, Народный художник СССР Валентин Сидоров и Народный художник России Сергей Харламов, Заслуженная артистка России Татьяна Петрова, Народные артисты России Михаил Ножкин, Юрий Назаров и Василий Лановой, ректор Литературного института имени А.М. Горького Борис Тарасов, председатель Оргкомитета Конкурса Марина Ганичева.
    Победителем от Курской области в индивидуальном конкурсе стали:

- Халина Юлия, обучающаяся МОУ «СОШ с углубленным изучением предметов художественно-эстетического цикла номер 46» г. Курска, «Слово о героях», руководитель Синякова М.В. 
- Молчанов Алексей, ОГОУ Верхнелюбажская школа-интернат, Фатежского района Курской области, «Письмо Президенту. Какой я вижу школу жизни». 

      Победителем в коллективном конкурсе стал: 

- Творческий коллектив ГПД МОУ «Ушаковская СОШ» Курского р-на Курской обл., Коллективная работа  « Макет Знаменского Собора» Рук. Горналева Н.А.
 Торжественные мероприятия по награждению победителей VII Международного литературно-художественного конкурса «Гренадеры, вперед!» состоятся со 2 по 5 ноября в г. Москва в Центральном Доме литераторов. Победителей конкурса ждут экскурсии в Храм Христа Спасителя, на Бородинское поле (г. Можайск), посещение художественной выставки. 
Сердечно поздравляем участников конкурса с Победой и желаем дальнейших творческих успехов.
