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АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ


КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

07 апреля 2011 г.                         




                        № 1-247
г. Курск

Об итогах проведения  областного массового мероприятия

«Конкурс изобразительного искусства» 

среди обучающихся образовательных учреждений Курской области

В соответствии с областной целевой программой «Развитие образования Курской области на 2011-2013 годы», принятой постановлением Администрации Курской области, в целях поддержки и развития изобразительного искусства обучающихся образовательных учреждений области в период с февраля по март 2011 года было проведено областное массовое мероприятие «Конкурс изобразительного искусства» среди обучающихся образовательных учреждений Курской области.
На конкурс было представлено 240 работ из 44-х образовательных учреждений Курской области: ПУ, ПЛ № 1, 2, 8, 10, 14, 23, 24, 28, 34, 41, Железногорского политехнического колледжа, Железногорского техникума сервиса и коммерции, Калиновского сельскохозяйственного техникума, Курского профессионального лицея связи, Курского автотехнического колледжа, Обоянского педагогического колледжа, Советского педагогического колледжа; общеобразовательных школ Беловского, Большесолдатского, Дмитриевского, Золотухинского, Касторенского, Кореневского, Курского, Курчатовского, Мантуровского, Медвенского, Октябрьского, Пристенского, Рыльского, Солнцевского, Тимского, Фтежского, Щигровского районов, городов  Железногорск, Курск, Льгов; лицея-интерната № 1 города Курска, школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей № 2 города Курска, Ивановской школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Суджанской школы-интерната среднего (полного) общего образования, Клюквинской школы-интерната; детского дома города Курска; областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи.
Лучшими по решению жюри признаны работы обучающихся и студентов ОГОУ НПО ПУ № 14, ОГОУ СПО «Курский профессиональный лицей связи», ОГОУ СПО «Обоянский педагогический колледж», ОГОУ СПО «Советский педагогический колледж», общеобразовательных школ Беловского, Большесолдатского, Дмитриевского, Касторенского, Кореневского, Курского, Мантуровского, Медвенского, Октябрьского, Рыльского, Тимского, Фатежского, Щигровского районов; городов Железногорск, Льгов, Курск; ОГОШИ «Лицей-интернат № 1» г. Курска, ОГОУ «Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей № 2» г. Курска, ГОУ ДОД областной центр творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи, которые имели интересное цветовое решение, художественное исполнение, а также высокое качество и оригинальность композиции.

Наряду с этим, жюри отметило наличие большого количества рисунков, не соответствующих требованиям, предъявляемым к оформлению конкурсных работ. 
На основании вышеизложенного, 

приказываю:

1. Наградить дипломами Лауреата и дипломами следующих победителей конкурса:

по теме «1150 лет основания государства Российского»:
Дипломом Лауреата
· Алехину Анастасию, студентку ОГОУ СПО «Советский педагогический колледж», рисунок – «За Русь Святую!», (руководитель Перцева С.Н.); 

· Драчевскую Елену, студентку ОГОУ СПО «Советский педагогический колледж», рисунок – «Сквозь призму 21-го века», (руководитель Н.В. Степанищева); 

· Саилян Викторию, обучающуюся МОУ «Сапоговская СОШ» Курского района, рисунок – «Русь православная», (руководитель Киргизова М.В.);
· Котову Марину, обучающуюся МОУ «Любостанская СОШ» Большесолдатского района, рисунок – «Нестор-летописец», (руководитель Разинькова Т.В.); 

· Мещерскую Татьяну, обучающуюся МОУ «Розгребельская СОШ» Большесолдатского района рисунок – «Первопечатник Иван Федоров», (руководитель Миненкова С.И.);

· Еремееву Анастасию, обучающуюся МОУ «СОШ № 1 города Льгова» Курской области, рисунок – «Собор», (руководитель Капринская Н.Н.);

· Морозову Алину обучающуюся МОУ «СОШ № 5 города Льгова» Курской области рисунок – «Спаси, Господи!», (руководитель Романова Л.И.); 

· Дойных Любовь, обучающуюся Курского профессионального лицея связи, работа – «Георгий Победоносец», (руководитель Малеева О.В.); 

· Иванникова Леонида, обучающегося МОУ ДОД  «Дом пионеров и школьников» Мантуровского района, рисунок – «Георгий Победоносец», (руководитель Путинцева И.А.); 

· Арцыбашеву Марину, обучающуюся МОУ «Тимская СОШ» Тимского района, рисунок – «Россия возрожденная», (руководитель Переверзева Н.Н.); 

· Базелееву Евгению, обучающуюся МОУ «Пригородненская СОШ» Щигровского района, рисунок – «В память о мучениках», (руководитель Базелеев А.В.);

Дипломом

· Алехину Анастасию, обучающуюся МОУ «Мантуровская СОШ» Мантуровского района Курской области, рисунок – «Россия героическая», (руководитель Терехова Л.П.);

· Бурцеву Варвару, обучающуюся МОУ «Безлепкинская СОШ» Мантуровского района, рисунок – «Фрагмент большого государственного герба 1882 года», (руководитель Криволапова Н.Н.); 

· Ткаченко Ольгу, обучающуюся МОУ «Медвенская СОШ» п. Медвенка Курской области, рисунок – «Здесь будет новый город...», (руководитель Лащева Е.И.); 

· Астахова Алла, обучающаяся МОУ ДОД «Солнцевский районный «Дом детского творчества», рисунок – «Решающий удар» (Куликовская битва),                                  (руководитель Шокурова Л.В.); 

· Звягинцева Максима, обучающегося ОГОУ НПО ПУ № 8 г. Дмитриева Курской области, рисунок – «Святая Русь», (руководитель Клемешова Н.В.)  

по теме «Дети и книги»

Дипломом Лауреата

· Оноприенко Анастасию, обучающуюся МОУ «Лицей № 6» г. Курска, рисунок – «Жар-птица», (руководитель Масленникова Е.В.); 
· Бойченко Алену, обучающуюся МОУ «Рыльская СОШ № 4» Рыльского района, рисунок – «Лёля и Кусака» по произведению Л. Андреева «Кусака», (руководитель Артемьева В.И.);
· Осипову Елизавету, обучающуюся МОУ «Гимназия № 10» г. Железногорска, рисунок – «Малахитовая шкатулка», (руководитель Толкачева М.С.);
· Лугченко Диану, обучающуюся МОУ «СОШ № 11 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Железногорска, рисунок – Иллюстрация к сказке «Волшебник изумрудного города» «Страшила», (руководитель Иванова С.Е.); 
· Чемерову Ольгу, обучающуюся МОУ «СОШ № 11 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Железногорска, рисунок – «Кулл», (руководитель Беликова Е.А.);
· Калашникову Софью, обучающуюся МОУ «Лицей № 5» г. Железногорска, рисунок – «Дюймовочка», (руководитель Жиренкова Е.В.);
· Звягину Евгению, обучающуюся МОУ «Беличанская СОШ» Беловского района, рисунок – «Каштанка», (руководитель Корягина Т.М.); 
· Зудину Анастасию, обучающуюся МОУ «Амосовская СОШ» Медвенского района, рисунок – «Алиса в стране чудес», (руководитель Зудина Т.Н.); 
· Андриенко Викторию, обучающуюся МОУ ДОД «Фатежский Дом пионеров и школьников» Фатежского района Курской области, рисунок – Иллюстрация к сказке Г.Х. Андерсена «Оле-Лукойе», (руководитель Плохих О.С.); 
· Семякина Игоря, обучающегося МОУ ДОД «Центр детского творчества» Дмитриевского района, рисунок – «У разбитого корыта», (руководитель              Петрова Н.А.);
· Старикову Викторию, обучающуюся МОУ «Лобазовская СОШ» Октябрьского района, рисунок – «Сказка о попе и его работнике Балде», (руководитель  Сорокина Л.Г.); 
· Ковтун Елену, обучающуюся МОУ «Касторенская СОШ № 1» Касторенского района, рисунок – «У лукоморья дуб зеленый», (руководитель Малинникова О.П.);
· Щаеву Александру, обучающуюся МОУ «Ольговская СОШ» Кореневского района, рисунок – «Наташа Ростова в Отрадном», (руководитель Морозова Е.Ф.);
· Ледовскую Карину, обучающуюся МОУ «Пригороденнская СОШ» Щигровского района, рисунок – «Корсар», (руководитель Базелеев А.В.); 
· Сушкову Валерию, обучающуюся МОУ «Коммунаровская СОШ» Беловского района, рисунок – «Старый дуб», (руководитель Селина Г.В.);
· Шатунову Марию, обучающуюся ГОУ ДОД областной центр творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи, рисунок – «Лукоморье», (руководитель Бартенева Е.А.);
· Смецкую Олесю, обучающуюся ГОУ ДОД областной центр творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи, рисунок – И. Тургенев «Муму», иллюстрация, (руководитель Бартенева Е.А.);
· Шухаеву Екатерину, обучающуюся ГОУ ДОД областной центр творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи, рисунок – «Болдинская осень», (руководитель Бартенева Е.А.);
Дипломом

· Ковынева Евгения, обучающегося МОУ «Рыльская СОШ № 4» Рыльского района, рисунок – «Маргарита» по произведению М. Булгакова «Мастер и Маргарита», (руководитель Артемьева В.И.);
· Щепотину Викторию, воспитанницу ОГОУ «Детский дом» г. Курска, рисунок – «Осень в лесу», (руководитель Седых О.И.);
· Сельцеву Ангелину, воспитанницу ОГОУ «Детский дом» г. Курска, рисунок – «Зимняя прогулка», (руководитель Седых О.И.);
· Хальзеву Евгению, обучающуюся ОГОУ НПО ПЛ №1 г. Курска, рисунок – «Пьер и Эллен», (руководитель Капищева М.Н.); 
· Бордунову Диану, обучающуюся МОУ ДОД «Фатежский Дом пионеров и школьников» Фатежского района Курской области, рисунок – Иллюстрация к произведению братьев Гримм «Бременские музыканты», (руководитель               Плохих О.С.);
· Трофеменкову Алину, обучающуюся МОУ ДОД «Фатежский Дом пионеров и школьников» Фатежского района Курской области, рисунок – Иллюстрация к произведению А. Дюма «Граф Монте-Кристо», (руководитель Плохих О.С.);
· Кузнецову Анну, обучающуюся МОУ «СОШ № 13» г. Железногорска, рисунок – Иллюстрация к произведению В. Бианки «Паучок-пилот», (руководитель               Тонких Н.Н.);
· Кофанову Кристину, обучающуюся МОУ «СОШ № 13» г. Железногорска, рисунок – Иллюстрация к сказке А. Толстого «Золотой ключик или приключения Буратино», (руководитель Тонких Н.Н.);
· Воробьеву Евгению, обучающуюся МОУ «Лицей № 5» г. Железногорска, рисунок – «Жить хочу!» (по произведениям С.Алексеевич), (руководитель Жиренкова Е.В.);
· Корягину Антонину, обучающуюся МОУ «Беличанская СОШ» Беловского района, рисунок – «Сказка о рыбаке и рыбке», (руководитель Корягина Т.М.); 
· Моисееву Анастасию, воспитанницу ОГОШИ «Лицей-интернат № 1» г. Курска, рисунок – «Рождество», (руководитель Белоусова Н.А.);
· Трофимову Екатерину, обучающуюся МОУ «СОШ № 2 г. Дмитриева» Дмитриевского района, рисунок – «Мастер Левша», (руководитель                 Закабунина А.Н.);
· Красевич Тамару, обучающуюся МОУ «Гимназия № 10» г. Железногорска, рисунок – «Баба Яга», (руководитель Толкачева М.С.);
· Спесивцева Дмитрия, обучающегося ОГОУ НПО ПУ № 24, рисунок – «Петр I»  (руководитель Мамлеева Н.А.);
· Сомову Надежду, обучающуюся ОГОУ НПО ПУ № 24, рисунок – «Толстый и тонкий», (руководитель Мамлеева Н.А.);
· Пожидаеву Кристину, обучающуюся МОУ «Касторенская СОШ № 1» Касторенского района, рисунок – «После бала», (руководитель Малинникова О.П.); 
· Головину Кристину, воспитанницу ОГОУ «Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей № 2» г. Курска, рисунок – «Бескрайний мир книги», (руководитель Селезнева Н.Ю.);
· Веремьева Артема, обучающегося МОУ «Кореневская вечерняя (сменная) общеобразовательная школа» Кореневского района, рисунок – «Илья Муромец», (руководитель Глинникова Л.Н.);
· Лазареву Марину, обучающуюся МОУ «Солнечная СОШ» Золотухинского района, рисунок – «Курочка Ряба», (руководитель Лобанова Г.Ю.);
· Внукову Анастасию, обучающуюся МОУ «Тимская СОШ» Тимского района, рисунок – «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях», (руководитель Переверзева Н.Н.); 
· Белозерову Кристину, воспитанницу ОГОУ Ивановская школа-интернат, для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, рисунок – «Бемби», (руководитель Десятниченко Ж.А.);
· Савинова Максима, обучающегося МОУ «Саморядовская СОШ» Большесолдатского района, рисунок – «Близкие друзья Герасим и Му-му», (руководитель Карачевцев А.М.);
по теме: «Я люблю тебя, Россия», посвященной 200-летию победы России в Отечественной войне 1812 года:
Дипломом Лауреата
· Дмитриева Александра, студента ОГОУ СПО «Обоянский педагогический колледж», рисунок – «Старый солдат», (руководитель Козлов В.В.);
· Дерканосова Александра, студента ОГОУ СПО «Обоянский педагогический колледж», рисунок – «Поединок», (руководитель Ларин А.Ф.);

· Кузнецова Руслана, обучающегося ОГОУ НПО ПУ № 14 г. Курска, рисунок – «М.И. Кутузов на Бородинском поле», (руководитель Холодова Т.В.);

· Селина Игоря, обучающегося МОУ «Коммунаровская СОШ» Беловского района, рисунок – «И клятву верности сдержали мы в Бородинский бой»,                                (руководитель Селина Г.В.);

· Чемерову Ольгу, обучающуюся МОУ «СОШ № 11 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Железногорска, рисунок – «Герой 1812 года», (руководитель Беликова Е.А.);

· Шаталову Анжелику, обучающуюся МОУ «Тимская СОШ» Тимского района, рисунок – «1812», (руководитель Переверзева Н.Н.);

· Арцыбашеву Марину, обучающуюся МОУ «Тимская СОШ» Тимского района, рисунок – «Атака», (руководитель Переверзева Н.Н.); 

· Ельникову Яну, воспитанницу ОГОУ «Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей № 2» г. Курска, рисунок – «История моей Родины», (руководитель Селезнева Н.Ю.);
· Карачевцеву Анжелику, обучающуюся МОУ «Саморядовская СОШ» Большесолдатского района, рисунок – «Отдых перед боем»,                                        (руководитель Карачевцев А.М.); 

· Астапову Евгению, обучающуюся МОУ «Тимская СОШ» Тимского района, рисунок – «Защитники Отечества», (руководитель Переверзева Н.Н.); 

· Куприева Александра, воспитанника ОГОШИ «Лицей-интернат № 1» г. Курска, рисунок – «Бородино», (руководитель Белоусова Н.А.);

Дипломом
· Винковатову Марию, обучающуюся МОУ «Глебовская СОШ» Фатежского района, рисунок – «Возвращение героя Отечественной войны 1812 года»,                               (руководитель Анненкова Е.Н.);

· Рязанцева Валерия, студента ОГУ СПО «Калиновских сельскохозяйственный техникум», рисунок – «Забил заряд я в пушку туго», (руководитель Лукьянчиков Н.М.);

· Кузнецова Руслана, обучающегося ОГОУ НПО ПУ № 14 г. Курска, рисунок – «Подвиг солдата Раевского под Салтановкой. 1812 г.», (руководитель Холодова Т.В.);

· Ледовскую Карину, обучающуюся МОУ «Пригородненская СОШ» Щигровского района, рисунок – «Гренадеры», (руководитель Базелеев А.В.);

· Подушкина Александра, воспитанника ОГОШИ «Лицей-интернат № 1» г. Курска, рисунок – «За Москву!», (руководитель Белоусова Н.А.);

· Мичурину Ангелину, обучающуюся МОУ «СОШ № 4 города Льгова» Курской области, рисунок – «Вербное воскресенье», (руководитель Романова Л.И.); 

· Шаншинова Андрея, обучающегося МОУ «Лобазовская СОШ» Октябрьского района, рисунок – «Победители», (руководитель Сорокина Л.Г.).
2. Рекомендовать руководителям органов, осуществляющих управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов Курской области, руководителям образовательных учреждений, подведомственных комитету образования и науки Курской области: 

        2.1. проанализировать итоги областного массового мероприятия «Конкурс изобразительного искусства» среди обучающихся образовательных учреждений Курской области;     

       2.2. продолжить работу по развитию творческих способностей и стимулированию социально-значимой деятельности обучающихся.

3. Директору ГОУ ДОД ОЦТРГО (М.В. Егорова) направить работы победителей областного конкурса в г. Москву для участия во Всероссийских мероприятиях в установленные сроки.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя председателя комитета образования и науки Курской области Л.В. Карачевцеву. 

Председатель комитета                                                                                 А.Н. Худин
