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АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ


КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

 10.12.2010 г.





                    № 1-1207
г. Курск

Об итогах проведения  областного конкурса электронных альбомов, презентаций, посвященных истории образовательного учреждения
  В соответствии с приказом комитета образования и науки Курской области №1-871  от 11.10.2010 года «О  проведении областного конкурса электронных альбомов, презентаций, посвященных истории образовательного учреждения»  в период с 18 октября  по 3 декабря 2010 года был проведён областной конкурс электронных альбомов, презентаций, посвященных истории образовательного учреждения.

   Всего на конкурс было представлено 25 работ: из областных государственных учреждений начального профессионального образования Курской области: «Профессиональный лицей № 1 (г. Курска), «Профессиональный лицей №23 (г. Обоянь) Курской области», «Профессиональное училище №2» Курчатовского района, «Профессиональное училище №8» г. Дмитриева, «Профессиональное училище №10» Кореневского района, «Профессиональное училище №14 (г. Курск), «Профессиональное училище №26 им. К.К. Рокоссовского» Золотухинского района, «Профессиональное училище №28» Фатежского района, «Профессиональное училище №33» Советского района, «Профессиональное училище №4» г. Курска, «Профессиональное училище №34» Солнцевского района, «Профессиональное училище №37» п. Тим, «Профессиональное училище №41» г. Курска;  учреждений среднего профессионального образования: «Железногорский техникум сервиса и коммерции», «Обоянский педагогический колледж», «Курский государственный политехнический колледж», «Курский монтажный техникум», «Советский педагогический колледж», «Курский автотехнический колледж», «Рыльский социально – педагогический колледж», «Рыльский авиационно – технический колледж», «Обоянского аграрно-технический техникум», «Курский железнодорожный техникум-филиал МИИТ».
Работы представлялись по двум  номинациям: 
· «Электронная презентация»; 

· «Электронный альбом». 

Лучшими в номинации «Электронная презентация» были признаны работы обучающихся  ФГОУ СПО «Курский государственный политехнический колледж», ОГОУ НПО ПУ №26 им. К.К. Рокоссовского Золотухинского района Курской области, ОГОУ НПО «Профессиональный лицей № 23 (г. Обоянь Курской области)», ФГОУ СПО «Советский педагогический колледж», ОГОУ НПО «Профессиональное училище № 4» г. Курска, ОГОУ НПО «Профессиональное училище № 14 (г. Курск)». 

 Жюри отметило творческий подход к раскрытию предложенной темы, гибкость и оригинальность мышления авторов, эмоциональное отношение к выполненной работе,  высокий художественный, эстетический уровень исполнения, новизну и качество обработки исходного материала.
               Лучшими в номинации «Электронный альбом» были признаны работы  обучающихся ОГОУ СПО «Обоянский педагогический колледж», ФГОУ СПО «Курский государственный политехнический колледж», ОГОУ НПО ПУ №34 Солнцевского района, ОГОУ НПО ПУ № 8 г. Дмитриева, ОГОУ НПО ПУ №33 Советского района. Жюри отметило соответствие содержания работ предложенной теме, оригинальность  и качество оформления работ.
Наряду с этим, членами жюри было отмечено, что в работах  обучающихся ФГОУ СПО «Курский монтажный техникум», ОГОУ НПО ПУ № 28 г. Фатежа, ОГОУ НПО «Профессиональный лицей №1 (г. Курск)», ОГОУ СПО «Курский автотехнический колледж», ОГОУ НПО ПУ №26 им. К.К. Рокоссовского Золотухинского района, ОГОУ СПО «Рыльский социально-педагогический колледж», ФГОУ СПО «Рыльский авиационно-технический колледж», ОГОУ НПО ПУ № 10 Кореневского района не были соблюдены условия Положения конкурса. Часть работ не соответствовали заявленной номинации. Это работы  обучающихся Курского железнодорожного техникума-филиала МИИТ, ОГОУ НПО ПУ №34 Солнцевского района, ОГОУ НПО ПУ № 8 г. Дмитриева, ОГОУ СПО «Рыльский социально-педагогический колледж», ОГОУ НПО ПУ №33 Советского района, ФГОУ СПО «Рыльский авиационно-технический колледж», ОГОУ СПО «Обоянский аграгно - технический техникум». В работах ОГОУ СПО «Железногорский техникум сервиса и коммерции», ОГОУ НПО № 41 г. Курска, ОГОУ НПО ПУ №2 Курчатовского района  была отмечена недостаточная информативность.  
На основании вышеизложенного

п р и к а з ы в а ю:

1. За высокие творческие достижения в областном конкурсе электронных альбомов, презентаций, посвященных истории образовательного учреждения наградить победителей конкурса:
Дипломом Лауреата

1.1. в  номинации «Электронная презентация»

- Грибанову Анастасию, Щербинина Романа, обучающихся ФГОУ СПО «Курский государственный политехнический колледж» (руководитель Добрякова Т.В);
1.2. в  номинации «Электронный альбом»

- Голобородову Марию, Штоппель Елену, Дятлова Александра, обучающихся ОГОУ СПО «Обоянский педагогический колледж» (руководители: Рындин В.А, Чальцева Т.А.).
2. За достигнутые успехи в областном конкурсе электронных альбомов, презентаций, посвященных истории образовательного учреждения наградить:
Дипломом 

2.1. в  номинации «Электронная презентация»
- Ковальчук Татьяну, Рачкову Ольгу, Гатилову Валентину, обучающихся ОГОУ НПО ПУ №26 им. К.К. Рокоссовского Золотухинского района (руководители: Косенко М.В., Умеренкова С.Ю.);
- Бобрышова Дмитрия, Дмитриева Алексея, Ливенцева Дмитрия, Полякова Геннадия, обучающихся ОГОУ НПО «Профессиональный лицей № 23 (г. Обоянь) Курской области» (руководитель Карачевцев С.Н.);

- Трошину Снежанну, обучающуюся ОГОУ СПО «Советский педагогический колледж» (руководитель Сысоева Т.И.);

- Лунева Владимира,  Мартынову Викторию, обучающихся  ОГОУ НПО «Профессиональное училище № 14  (г. Курск)» (руководитель Деревянкина С.В.);
2.2. в  номинации «Электронный альбом»

 - Зиновьева Ивана, обучающегося ФГОУ СПО «Курский государственный политехнический колледж» (руководитель Недошивкин Д.Е.);
- Руденко Анастасию, обучающуюся ОГОУ НПО ПУ №34 Солнцевского района 
(руководитель Кольчугова Н.И.);

- Фролова Андрея, обучающегося ОГОУ НПО ПУ № 8 г. Дмитриева (руководитель Старков А.И.);

- Сорокину Ирину, Васютина Сергея, Терещенко  Александра, Поварова Максима, обучающихся ОГОУ НПО ПУ №33 Советского района (руководители: Кузнецова Л.И., 
Брежнева О.В.).
2. Руководителям образовательных учреждений, подведомственных комитету образования и науки Курской области:

    2.1. проанализировать итоги областного конкурса электронных альбомов, презентаций, посвященных истории образовательных учреждений;

    2.2. продолжить работу по развитию творческой инициативы обучающихся, стимулированию работы учащейся молодежи, педагогических коллективов по изучению и популяризации истории профессионального образования России, Курской области, расширению исторических знаний и представлений обучающихся, развитию творческих способностей.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить Ю.С. Парахина, заместителя председателя комитета образования и науки Курской области – начальника управления профессионального образования и науки комитета образования и науки Курской области. 
Председатель комитета                                                                                         А.Н. Худин                                                                                      

