Информация о проведении молодежной профильной смены лагеря «Лидер» для обучающихся и студентов учреждений начального и среднего профессионального образования Курской области.
С 6 по 19 июня 2011 года на базе спортивно - оздоровительного центра им. В.Терешковой проходила профильная смена лагеря «Лидер» для обучающихся учреждений начального и среднего профессионального образования Курской области в возрасте от 15 до 17 лет.
Программа профильной смены была интересной и насыщенной содержала не только интересный отдых, но и обеспечивала непрерывность воспитательного процесса в сфере формирования личностных и профессиональных компетенций лидеров студенческих активов системы НПО, СПО, способствовала их самореализации, личностному росту, повышению и упрочнению социального статуса.
 Основное внимание в программе уделялось проведению интересных повседневных досуговых, культурно — развлекательных, познавательных мероприятий, коммуникативных тренингов, творческих  мастерских,   подвижных игр; организации коллективных творческих дел, выполнению заданий по рефлексии лагерных дел, физических общеразвивающих упражнений и общественно-полезной деятельности.

14 дней с ребятами работал педагогический коллектив лагеря «Лидер», состоящий из специалистов Государственного образовательного учреждения дополнительного образования детей областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи Курской области, организаторов детского и молодежного движения среди студентов и выпускников Курского государственного университета.
  Тема смены «Созвездие лидеров» посвящена замечательной дате – 50 - летию первого полета Человека в космос.     
Каждый день в лагере был насыщен подвижными, коммуникативными,  сюжетно – ролевыми играми, шоу – программами, тематическими мероприятиями, спортивными соревнованиями. 
Структура смены профильного лагеря «Лидер»

 6 ИЮНЯ           ЗАЕЗД

7 ИЮНЯ           ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ПЕДОТРЯДА

8 ИЮНЯ            ОТКРЫТИЕ СМЕНЫ, ПРЕДСТАВЛЕНИЕ  ОТРЯДОВ

9 ИЮНЯ            ДЕНЬ ВЫБОРОВ

10 ИЮНЯ         ДЕНЬ ПРОФЕССИЙ

11 ИЮНЯ          ОТКРЫТИЕ МАЛЫХ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР

12  ИЮНЯ        ДЕНЬ СПОРТА, НАРОДНЫХ ТРАДИЦИЙ

13 ИЮНЯ          ДЕНЬ ДОБРЫХ ДЕЛ

14 ИЮНЯ          ДЕНЬ САМОУПРАВЛЕНИЯ
15 ИЮНЯ          ДЕНЬ ТАНЦА

16 ИЮНЯ          ДЕНЬ ТЕАТРА

17 ИЮНЯ          ДЕНЬ ПЕСНИ

18 ИЮНЯ          ЗАКРЫТИЕ СМЕНЫ

19 ИЮНЯ         ОТЪЕЗД

Самые запоминающиеся события лагеря. 
Торжественная линейка открытия смены, на которой присутствовала первый заместитель председателя комитета образования и науки Курской области – Лидия Владимировна Карачевцева, которая поздравила всех участников профильной смены с открытием лагеря и пожелала собравшимся творческих успехов. Вечером всех ожидало представление отрядов.  В лагере было сформировано восемь отрядов, каждый имел своё оригинальное название согласно тематике смены: «Дети солнца», «Сатурн», «Коперник», «Первая планета», «Марс», «Dead Space»,  «Hard Win», «Комета».
В конце дня ребят ждал первый вечерний отрядный сбор, эта важное дело и для вожатого и для каждого отдельного воспитанника, так как самый первый отрядный огонек определяет эмоциональный настрой и содержание взаимоотношений в отряде. Цель «огонька знакомства» - сформировать у каждого представление об отряде и о себе в этом отряде, о предстоящей смене, о перспективах своего участия в программе смены. Здесь каждый  рассказал о своих чувствах, мечтах, переживаниях за прожитый первый день.
На третий день смены перед ребятами стояла нелегкая задача, выбрать достойного представителя на должность Президента Галактики. С большой ответственностью ребята подошли к серьезному дню смены «День выборов», на такую ответственную должность балатировалось девять кандидатов, у каждого из них была подготовлена своя предвыборная компания. Выборы президента прошли согласно всем существующим правилам. В этот день посетил лагерь Губернатор Курской области Александр Николаевич Михайлов ребята смогли пообщаться с ним, лично задать все интересующие их вопросы. Завершился день торжественной инногурацией выбранного президента лагеря. 
На протяжении всей смены проводились отрядные и общелагерные  спортивные мероприятия: соревнования по футболу среди мальчиков, пионерболу среди девочек, баскетболу среди мальчиков, волейболу среди мальчиков и девочек. В середине смены  состоялось открытие олимпийских игр, в этот день были проведены турниры по шашкам, шахматам, настольному теннису, амресленгу,   лазер таку среди мальчиков и девочек, прошли соревнования по многоборью среди мальчиков и девочек.  Победители были награждены дипломами и грамотами профильной смены «Лидер».
В необыкновенно душевной обстановке проходил День Добрых дел. Начался он тематической линейкой, в ходе которой все дарили друг другу самые добрые пожелания. День был очень насыщенным – все ребята были заняты делом. Собственными силами был организован  концерт для отдыхающих детей оздоровительного лагеря им. Зои Космодемьянской, отряды посетили школу - интернат №2 для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей с игровой программой. Детям интерната так понравились игры, что они не хотели отпускать наших «массовиков-затейников». Два отряда отправились на уборку территории памятника жертвам расстрелянным в годы репрессий. Руководство оздоровительного лагеря им. Зои Космодемьянской и школы - интернат №2 для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей выразили благодарность Администрации профильного лагеря «Лидер» за проделанную работу. 
По словам самих ребят, они получили огромное удовлетворение от проведенного дня.   Вечером силами сборной творческой команды лагеря был подготовлен спектакль, посвященный памяти, погибших в годы войны и в результате террористических актов. Спектакль прошёл на одном дыхании. Эмоции переполняли и актёров, и зрителей. Была поднята военно-патриотическая и духовно-нравственная тема. Мероприятие показало, что наша молодёжь чтит подвиги дедов и отцов, они осознают, что многое зависит от них, от молодёжи. Никто из присутствующих на мероприятии не остался равнодушным, каждый смог прочувствовать боль событий минувших лет. Слова благодарности организаторам тематического дня выразили многие ребята и вожатые. В заключении все отряды были отмечены грамотами за активное участие в дне добрых дел. 

 Необычным театрализованным представлением был открыт День театра. День был насыщен интересными делами: ребята могли попробовать себя в различных видах сценического творчества на тропинке, посмотреть выступление театральной студии. Вечером состоялось представление отрядами творческих заданий. Ребятам была предложена тема дружбы. В своих миниатюрах они старались показать разные стороны этого понятия.
Наиболее красочным был «День народных традиций», он начался тематическим подъёмом, вожатые, одетые в народные костюмы, разбудив ребят, вывели их поздороваться с утренним солнышком и умыться росой, водили хороводы, от которых исходила необыкновенно сильная природная энергетика. В течение дня проводились русские народные игры «жмурки», «ручеек», разгадывались загадки. Завершился день фолкдискотекой, на которой дети танцевали под русские народные песни в современной обработке.
Необыкновенно ярким был «День большого вальса». Он проводился в два тура: 1 тур – «Лучший отрядный танец», 2 - тур «Танцы со звёздами». Пары, из вожатых и ребят показали своё танцевальное мастерство на вечернем праздничном концерте. Весь зал аплодировал, приветствовал участников фестиваля, в результате все получили огромный заряд бодрости, веселья и единения. В каждом номере была своя прелесть, своя изюминка, что помогло сделать мероприятие красочным и интересным. 
День песни начался выступлением вожатых с песней «Мы самые». Весь день был посвящен песне. Сначала проходил конкурс отрядной песни.  Вечером было проведено красочное мероприятие – фестиваль «Лейся, песня!». На суд зрителей и компетентного жюри было представлено 12 песен, которые исполнили наши «звёзды» - вожатые и ребята. День прошёл интересно все получили огромное удовлетворение от творчества выступающих.
Все результаты, накопленные баллы за участие отрядов в мероприятиях, соревнованиях, тренингах шли в общий зачет по премии «Лидер», которая содействовала выявлению наиболее сплоченного, дружного, активного коллектива. 
Каждый день в лагере завершался традиционным отрядным кругом, именно здесь раскрывалась душа каждого отряда, ребята собирались в круг и все вместе пели самые дорогие, любимые песни, мечтали, разговаривали, анализировали прошедший день. Вели откровенные разговоры о том, что их волнует, видели глаза друг друга, чувствовали плечо друг друга, обсуждали, что такое мужество и честь, прямота и принципиальность, доброта и открытость. 
В лагере была реализована образовательная программа, включающая в себя следующие Мастер – классы: «Занимательный английский», «Социальное проектирование», «Деловой этикет», «Креативность», «Психологический практикум», «Основы журналистики», «Основы самообороны», «Основы нравственности». Ребята в течение смены смогли проявить свои способности в различных видах творческой, художественной, спортивной, оформительской и др. видах деятельности. Во второй половине дня работали студии: хореография, вокал, изобразительное искусство, баскетбол, футбол, театральная студия, студия игры на гитаре.

На протяжении всей смены действовала Программа Коллектив, она состояла из трех этапов: 1 - игра «Тим Билдинг», 2 - игра «Магический квадрат», 3 - игра «Лабиринт», реализация данной программы способствовала выявлению стадий развития и сплоченности коллектива. 
Программа всей смены  способствовала стимулированию у обучающейся молодежи интереса к общественной жизни, к тем событиям, которые происходят внутри страны и за ее пределами, созданию благоприятных условий для формирования у подростков организационной культуры, активной жизненной позиции, лидерских качеств, организаторских умений  и навыков, опыта руководства небольшой социальной группой и сотрудничества  со сверстниками и взрослыми, коммуникативных умений и навыков, навыков самоорганизации, проектирования собственной деятельности.
Последний день смены: «Вот и пришло время расставаться!» завершился торжественным ГАЛА-концертом, в который вошли яркие, запоминающиеся номера, выбранные участниками смены. По итогам всех мероприятий самые творческие, талантливые  ребята были награждены футболками с эмблемой лагеря и грамотами, а самые активные в спортивных мероприятиях - медалями.  
Смена профильного молодёжного лагеря «ЛИДЕР» закрыта, флаг снят, каждый участник смены получил заряд бодрости, энергии, уверенности в своих силах. Кто-то нашёл настоящего друга, кто-то получил опыт общения, возможность раскрыть свои способности и таланты. Мы надеемся, что всё это пригодится вам в дальнейшем.
Лагерь завершил свою работу, смена  закончена. Лагерная жизнь была очень разнообразной, и ни один день не похож на другой! Лагерь - это калейдоскоп. Он такой же яркий, и события в нем менялись так же быстро, как узоры. Иногда казалось – что это просто игра. Но, если задуматься, каждая игра, каждое мероприятие имело серьезный смысл. Учило слушать и понимать других людей, брать на себя ответственность, выбирать, даже если это очень сложно, быть командой, преодолевать свои комплексы и страхи… И по прошествую смены наверное, каждый вдруг поймет, что стал немного другими. Кто-то сильнее, кто-то меньше, но – все унесли в себе частичку добра и тепла друг от друга. 
А вот что написали в своих воспоминаниях о лагере участники профильной смены: 
Для меня самым трогательным стал первый отрядный круг. Позади - бесконечно долгий, полный событий и забот первый день. Отряд собрался в одной комнате. Вожатые зажгли свечку, кто-то взял гитару… После традиционных (и любимых) лагерных песен начался разговор-знакомство…. Это удивительно, как нашим вожатым  удалось создать такую атмосферу, что каждый из нас, многие из которых впервые сегодня увидели друг друга, вдруг раскрылись, рассказали о себе так как, может быть, не рассказывали еще ни где и ни кому. Я чувствовала  не передаваемую атмосферу доверия, открытости, и на следующий день мне показалось, что все мы знакомы давным-давно! Но самое важное, что появившееся на свечке ощущение, что вокруг только друзья не исчезает!
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