Информация 
о проведении областной выставки технического и декоративно-прикладного творчества – 2011 г. среди обучающихся учреждений начального и среднего профессионального образования 

конкурс «Мастерами славится Россия» среди педагогических работников
Областная выставка технического и декоративно-прикладного творчества 2011 года среди обучающихся учреждений начального и среднего профессионального образования Курской области и конкурс «Мастерами славится Россия» проводится комитетом образования и науки Курской области  совместно с областным центром творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи.
Открытие выставки состоится 19 мая 2011 года в 11.00 часов по адресу:                г. Курск, ул. Урицкого, 20. 

Цели  и задачи выставки:

· развитие творческих способностей обучающихся;

· выявление и поддержка талантливой молодежи, приобщение их к творческой деятельности;

· пропаганда достижений обучающихся учреждений НПО и СПО в области технического и декоративно-прикладного творчества, изобретательства, рационализации.

На выставку представлено около 670 экспонатов декоративно-прикладного творчества и 160 экспонатов технического творчества.
На конкурс «Мастерами славится Россия» педагогами области представлено    255  работ декоративно-прикладного творчества.
  Экспозиция  Выставки  формируется  по  разделам:


1. Техническое  творчество:  модели  станков, машин  и  других  технических  устройств, инструменты  для  металлообработки, радиоэлектроника  и  вычислительная  техника, спортивно-техническое  моделирование, литье, художественная  ковка, чеканка, учебные пособия, технические средства обучения. 

2. Декоративно-прикладное  творчество:  кружевоплетение, роспись  тканей, аппликация, изделия  из  кожи, роспись по дереву, резьба по дереву, изделия из лозы, соломки, изделия из тканей, нитей, изделия из природных материалов, изделия из теста, бисероплетение, вышивка, ковроткачество, изготовление макетов, моделей, живопись, графика. 
Кроме этого на конкурс «Мастерами славится Россия» представлены работы нетрадиционных видов рукоделия, изделия из глины, папье-маше, творческие работы, выполненные в витражной технике.  
 При подведении итогов учитываются: 
· высокий профессиональный уровень исполнения;

· оригинальность работы;

· художественная и практическая ценность;

·  техническое совершенство изделия.

Победители награждаются по разделам и  направлениям дипломами, грамотами и призами комитета образования и науки Курской области. 

По решению жюри лучшие  работы  направляются для участия во Всероссийских выставках в г. Москва. 

Работы, победившие в конкурсе «Мастерами славится Россия», будут в дальнейшем участвовать во Всероссийском конкурсе в г. Подольске Московской области в Федеральном музее профессионального образования.
