Информация 
о проведении областной выставки декоративно – прикладного творчества среди обучающихся образовательных учреждений 
Курской области.
В  областном центре творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи 27 апреля состоялось торжественное открытие ежегодной выставки декоративно-прикладного творчества среди обучающихся образовательных учреждений Курской области. В этом году она посвящена 1150-летию Российского государства.

Для приглашенных гостей данное событие является традиционным  праздником художественного творчества, а для участников  выставки подобное мероприятие способствует повышению уровня мастерства  и налаживанию творческих связей, поскольку есть возможность увидеть новые методики и технологии в самодеятельном творчестве, обменяться опытом. 
Организаторами выставки стали: 

Комитет образования и науки Курской области, областное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования областной центр творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи.
Открыла выставку  - начальник отдела дополнительного образования и воспитания комитета образования и науки Курской области - Татьяна Сергеевна Чемонина. 
Талантливые работы юных умельцев и мастериц были размещены в выставочном зале ОЦТРГО. Более 1000 учащихся из образовательных  учреждений Курской области: общеобразовательных школ, детских домов, школ- интернатов, учреждений начального, среднего профессионального и дополнительного образования детей, представили на выставку более 900 экспонатов в двух возрастных группах: 1 группа – 9-13 лет; 2 группа – 14 – 18 лет по 28 творческим номинациям.  

Посетители выставки познакомились с разными видами декоративно-прикладного искусства: кружевоплетение, бисероплетение, батик, квилинг, аппликация, изделия из кожи, бумаги, роспись по дереву, стеклу, изделия из соломки, тканей, нитей, природных материалов, соленого теста, ручная вышивка, утварь из дерева, вязание, мягкая игрушка, живопись и графика, поделки из глины, пластилина, роспись по ткани и многое другое.
Большой интерес и восхищение у посетителей выставки вызвали объемно – рельефные иконы, выполненные в технике резьба по дереву, обучающимися МБОУ ДОД «Дворец детского творчества» г. Курска; вышитые на ткани картины  Кручиной  Марии, обучающейся ПУ №5, Ждановой Юлии, обучающейся ПУ №7; вышивка лентами «Букет», Мозырко Ярославы, обучающейся МОУ «СОШ №34 им. В.М. Бочарова» г. Курск; кружевоплетения «Новогодняя история» Шатуновой Ирины, обучающейся «СОШ №57» г. Курска; «Корзина с цветами» выполненная в технике изонить, Зуйковой Елены, обучающейся ПУ №26; витраж «Рыжий кот», Котуновой Анастасии, обучающейся МБОУ ДОД «Дворец пионеров и школьников г. Курск»; экспонаты выполненные в технике папье-маше: «Радужный дракон» Ханиной Ксении, обучающейся Детского дома искусств «Ритм» г. Курск; агнел, бережно держащий в руках Курскую антоновку «Гордость Курского края», Некрасовой Ксении, обучающейся объединения «Юный художник» ОЦТРГО. 

Посетителей порадовали детской непосредственностью и искренностью поделки, выполненные из соленого теста, Бабаевой Мадины, Параска Никиты, Мацаковой Анастасии, обучающимися объединения «Декор» ОЦТРГО. Работы в технике «батик» Петровой Вероники, обучающейся МБОУ «СОШ №27 А.А.Дейнеки с углубленным изучением предметов художественно-эстетического цикла», Провоторовой Екатерины, обучающейся МКОУ ДОД «Центр детского творчества» Дмитриевского района и других авторов  отличаются яркой цветовой палитрой, полетом фантазии. 
Окунуться в волшебный мир востока, посетителям выставки позволила работа из бумаги «Танец вееров» Хлопковой Анжелики, обучающейся МОУ ДОД «Центр детского творчества» Курчатовского района.

Многих гостей выставки изумила композиция сказочных героев выполненные из глины «Вспоминая поэму А.С. Пушкина «Руслан и Людмила» Паховой Каролины, Цыбиной Анастасии, обучающихся МБОУ «СОШ №57» г. Курска. 

Настоящим украшением выставки стали работы, выполненные в технике квиллинга панно «Анютины глазки», Перелыгиной Анны, обучающейся МКОУ ДОД «Дом детского творчества» г. Курчатова, панно «Солнышко пригрело» Юшковой Александры, обучающейся МОУ «Мантуровская СОШ» Мантуровского района.
Мальчишек, конечно, заинтересовала скульптурная композиция «Осада крепости Курск в 1612 году» Киреевой Надежды, обучающейся МКОУ «Черницынская СОШ» Октябрьского района; эскиз храма святого мученика Иоанна Воина выполненного из соломки, обучающимися МБОУ «Коноревская ООШ» Курского района  и многие  другие не менее удивительные поделки.
В каждом изделии, узоре вышивки, плетении бисера чувствуется тепло детских рук, искренность, любовь и доброта.

 Наши дети - великие выдумщики и умельцы. Многие экспонаты вызвали неподдельный восторг и удивление у детей,  родителей, педагогов, гостей выставки. 

  И, видя все это великолепие, просто поражаешься, какие творчески одаренные у нас дети. Сколько же, оказывается, живет среди нас  талантливых детей и подростков, которые своим усердием, упорным трудом и вдохновением  создают неповторимые, удивительной красоты и изящества,  вещи, которые «дышат» энергией и молодостью, задором и жаждой жизни. 

Победители выставки по возрастным группам в каждой номинации  будут награждены дипломами победителей комитета образования и науки Курской области, памятными призами. По решению жюри лучшие работы областной Выставки будут направлены на Всероссийский конкурс декоративно – прикладного творчества  в г. Москва.

Работы каждого мастера замечательны и уникальны по красоте творения.
Мы благодарим всех участников выставки за творческие работы!
