Информация о проведении

Гала-концерта областного фестиваля художественного творчества

«Я вхожу в мир искусств» среди обучающихся образовательных учреждений Курской области, посвященного 70-летию Курской битвы.

Доброй традицией  для образовательных учреждений Курской области стало участие обучающихся, воспитанников в областном фестивале художественного творчества «Я вхожу в мир искусств».

 В этом году фестиваль объединил творческие коллективы образовательных учреждений всех типов и видов. 

В нем приняли участие обучающиеся  общеобразовательных школ г. Курска и Курской области, учреждений дополнительного образования детей, обучающиеся и студенты начального и среднего профессионального образования, воспитанники общеобразовательных школ – интернатов и детских домов, проявившие способности в музыкально – эстетическом творчестве.

 Стартовав в феврале, Фестиваль, был посвящен знаменательной дате 70- летию Курской битвы и проходил по пяти зональным округам в Рыльском, Обоянском районе; городах Курск, Щигры, Железногорск; ОКООУСТ «Клюквинская санаторная школа – интернат». 

На областной фестиваль художественного творчества было представлено  75 программ выступлений  творческих коллективов и индивидуальных исполнителей с общим охватом 1400 человек  из 31 муниципального района и городов области, 34 учреждений начального и среднего профессионального образования, 9  общеобразовательных  школ-интернатов и детских домов.

17 мая 2012 года в здании Областной филармонии состоялся заключительный гала – концерт - итоговый этап Фестиваля художественного творчества «Я вхожу в мир искусств».

Организаторы Фестиваля: комитет образования и науки Курской    области; областной центр творческого развития и гуманитарного образования детей  и  учащейся  молодежи.
Церемония открытия Гала-концерта началась яркой массовой танцевальной постановкой победителей Фестиваля. Открыл праздничный концерт Александр Николаевич Худин, председатель комитета образования и науки Курской области. В своем выступлении он поздравил победителей фестиваля, вручил дипломы и ценные подарки.
Со словами приветствия к участникам и гостям концерта обратился заместитель председателя постоянного Комитета по образованию, науке, межпарламентским связям и  взаимодействию со средствами массовой информации Роман Станиславович Чекед.
Концерт вобрал в себя яркие театральные, танцевальные номера, вокальные композиции Лауреатов Фестиваля. 
Некоторые  коллективы представили в своих выступлениях новые  жанры: моноспектакль - МКОУ «Конышевская СОШ» Конышевского района, инсценированное стихотворение  ОКОУ «Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей №2» г. Курска, современный эстрадный танец: «Хип-хоп» - МБОУ «СОШ №2 г. Щигры Курской области», Брейк-данс -  ОКОУ «Детский дом» г. Курска, иллюзион – шоу - ОБОУ НПО Курский профессиональный лицей. 
Лауреатами фестиваля «Я вхожу в мир искусств» стали творческие коллективы и индивидуальные исполнители ПУ ПЛ 2, 6, 7, 14,  28, 39, 41, Железногорский техникум сервиса и коммерции, Курский педагогический колледж, Курский электромеханический техникум, Курский  профессиональный  лицей связи, Курский профессиональный лицей,  Курский автотехнический  колледж, Обоянский  педагогический колледж, Рыльский социально - педагогический колледж; общеобразовательных школ Рыльского, Железногорского, Медвенского, Октябрьского, Конышевского районов, города Курска, Центра детского творчества г. Железногорск, Дворца пионеров и школьников г. Курск, Дворца детского творчества г. Курск, ОЦТРГО; Клюквинской санаторной школы-интерната, Лицея-интерната №1 г. Курск, Новоандросовского детского дома, Школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей №2 г. Курск,  Детского дома г. Курск, Ивановской школы-интерната для детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  Клюквинской санаторной школы-интерната. 
Фестиваль художественного творчества выявляет новые яркие имена юных исполнителей, намечает новые творческие тенденции.  

Впервые победителям был вручен специальный приз фестиваля «Я вхожу в мир искусств»  – «Маска Музы». Творческие коллективы Рыльского района, ОКООУСТ «Клюквинская санаторная школа-интернат», ОБОУ СПО «Курский автотехнический колледж», ОЦТРГО стали абсолютными победителями Фестиваля и были награждены специальными призами в рамках областной целевой программы «Социальная поддержка и улучшение положения детей в Курской области на 2011-2014г.г.» (подпрограмма «Одарённые дети»). 

Фестиваль стал подлинным праздником для всех его участников, оставит незабываемые впечатления в  их сердцах. 

От всей души желаем участникам фестиваля вдохновения, творческих успехов  и новых побед.
Директор ОЦТРГО                                                      М.В. Егорова
