Информация об итогах областной научно-практической конференции 
по вопросам патриотического воспитания
21 марта 2012 года в Курском государственном университете состоялась 

областная научно-практическая конференция по вопросам патриотического воспитания (по итогам конкурса исследовательских работ «По святым местам родного края» среди обучающихся  образовательных учреждений Курской области). Ее организаторами стали Комитет образования и науки Курской области, областной центр творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи, Курский государственный университет.  
В конференции принимали участие обучающиеся образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования,  общеобразовательных школ, общеобразовательных школ-интернатов,  учреждений дополнительного образования детей Курской области.
Участников конференции поприветствовали:  А.Ф. Уколов – заместитель председателя комитета образования  и науки Курской области, В. А. Кудинов – проректор по научно – исследовательской работе КГУ, А.Ф. Сараев – член президиума Курского областного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.  
На пленарном заседании выступили: М.В. Егорова  – директор областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи; священник Евгений (Литовкин) – заместитель декана, старший преподаватель кафедры теологии и религиоведения ФГБОУ ВПО «Курский государственный университет» (председатель жюри конкурса); Л.С. Холтобина - член общественной палаты Курской области, директор музея «Юные защитники Родины».
Как отметили члены жюри конкурса, юные исследователи представили достаточно высокий уровень исследований. Достоинством большинства представленных материалов являлась заинтересованность авторов работ и руководителей в проведении исследования, привлечение интересных источников: воспоминания очевидцев, архивные данные, редкие фотографии. Значительная часть работ выполнена по материалам полевых исследований, совершённых во время проведения походов, экспедиций, или экскурсионных выходов к объектам изучения.

Результаты работы областного конкурса исследовательских работ «По святым местам родного края» на конференции представили Лауреаты конкурса. 
С презентациями своих исследовательских работ и социальных проектов выступили:
1. «Обретение храма»
Литвинова Дарья, Елушенкова Анастасия, обучающиеся МКОУ «Дичнянская средняя общеобразовательная школа» Курчатовского района;
2. «Вековая история храма»

Коллектив МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 п. Пристень» Пристенского района;
3. «Жизнь дана на добрые дела»

Коллектив обучающихся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа 

№4 г. Льгова, МБОУ ДОД «Дом детского творчества г. Льгова»;

4. «Феодосий Кузьмич Жданов – подвижник Святого Духа»

 Кудинова Илона, обучающаяся МКОУ «Солнцевская средняя общеобразовательная школа» Солнцевского района;

5. «Храм Успения Пресвятой Богородицы»

Шадрова Екатерина, Алтухова Татьяна, Шматченко Марина, обучающиеся МОБУ «Медвенская средняя общеобразовательная школа» Медвенского района;

6. «История Храма Рождества Христова в селе Большое Солдатское»

Детское общественное объединение «Юная Россия» МКОУ «Большесолдатская средняя общеобразовательная школа»  Большесолдатского района за работу; 
7. «Возрождая святой источник»

Квасова Елена, Клыков Иван, студенты ОБОУ СПО Советский педагогический колледж.

В своих выступлениях участники конференции рассказали  о местных святынях родного края: храмах, монастырях, святых источниках малой родины, православных подвижниках Курской земли, об исторических событиях связанных со святыми местами.
   Работа конференции продолжилась секционными заседаниями:  «Святые места Курской земли» и «Подвижники благочестия родного края». С докладами по данным темам выступили обучающиеся образовательных учреждений Курской области, дипломанты областного конкурса исследовательских работ «По святым местам родно края», представители активных районов области, где ведется глубокая, серьезная поисково-исследовательская работа по изучению своей малой родины. 

По окончанию конференции состоялось подведение  итогах областного  детско-юношеского литературно-художественного конкурса «Я помню! Я горжусь!». С анализом работы выступил И.П. Цуканов - член Общественной палаты Курской области, руководитель Центра патриотического воспитания молодежи КГУ (председатель жюри конкурса).
Итогом конференции стало награждение победителей двух конкурсов «По святым местам родного края»; «Я помню! Я горжусь!». Победители конкурсов были награждены дипломами и ценными подарками комитета образования и науки Курской области.
Конференция прошла в творческой доброжелательной атмосфере.
