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АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ


КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

19 октября 2012 г.





                        № 1-1093
г. Курск

Об итогах  проведения областного конкурса авторских программ

 по дополнительному образованию детей

В соответствии с областной целевой программой «Развитие образования Курской области на 2011-2014 годы», приказом комитета образования и науки Курской области № 1-466  от 2 мая 2012 года «О проведении областного конкурса авторских программ по дополнительному образованию детей»  в период с мая по сентябрь 2011 года  был проведен областной конкурс программ по дополнительному образованию детей.
Всего на конкурс было представлено 35 программ из общеобразовательных школ Горшеченского, Курского, Медвенского, Поныровского, Советского, Черемисиновского районов;  ОБОУ СПО «Курский автотехнический колледж»; ГООУСТ «Клюквинская школа-интернат» Курского района; учреждений дополнительного образования: МКОУ ДОД «Большесолдатский районный Дом детского творчества»; МКОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» Золотухинского района, МКОУ ДОД «Центр детского творчества» Дмитриевского района; МКОУ  ДОД «Конышевский Дом детского творчества» Конышевского района, МОУ ДОД «Центр детского творчества» Курчатовского района, МКОУ ДОД «Детско-юношеский центр» Октябрьского района, МКОУ ДОД «Поныровский Дом пионеров и школьников» Поныровского района, МКОУ ДОД «Солнцевский районный «Дом детского творчества» Солнцевского района, МКОУ ДОД «Суджанский детско-юношеский центр» Суджанского района, МКОУ ДОД «Тимский Дом детского творчества» Тимского района; МОУ ДОД «Хомутовский Дом детского творчества» Хомутовского района; МОУ ДОД «СЮТУР» г. Железногорска, МБОУ ДОД «Центр детского  творчества» г. Курска, МКОУ ДОД ДЮЦ «Альбатрос» г. Курчатова, МКОУ ДОД  ДДЮТиЭ  г. Курчатова, МКОУ ДОД «Дом детского творчества» г. Курчатова,  МКОУ ДОД Дом пионеров и школьников г. Щигры, ОЦТРГО.

 Представленные на конкурс образовательные программы дополнительного образования детей МКОУ ДОД ДЮЦ «Альбатрос» г. Курчатова, МКОУ «Поныровская средняя общеобразовательная школа» Поныровского района, МКОУ ДОД  ДДЮТиЭ  г.Курчатова, МКОУ ДОД «Солнцевский районный «Дом детского творчества» Солнцевского района,  ОЦТРГО, МКОУ ДОД «Дом детского творчества» г. Курчатова соответствуют современным требованиям, предъявляемым к образовательным программам дополнительного образования детей. Экспертной группой отмечено, что приоритетным направлением в конкурсных программах стало выявление и развитие творческих способностей каждого обучающегося. Содержание дополнительных образовательных программ основано на применении современных образовательных технологий в образовательном процессе и направлено на самоопределение личности, создание условий для её самореализации, интеграции  в системе мировой и отечественной культуры.  
Представленные программы соответствуют требованиям Положения о конкурсе, раскрывают практический опыт по организации образовательного процесса в творческом объединении, направленного на продуктивное развитие личности обучающегося, его одарённости, ориентацию в социокультурной среде. Содержание представленных материалов раскрывает многообразие форм и методов образовательной деятельности в творческом объединении с учетом специфики их деятельности. К программам прилагаются дополнительные материалы, состоящие памяток, методических разработок, диагностических материалов, которые продуктивно используют педагоги дополнительного образования. 

Содержание разделов представленных программ предусматривает логическую последовательность изучения обязательных тем, взаимосвязь между основными разделами и раскрывает систему всех видов деятельности, обеспечивая реализацию основных принципов обучения, направленных на выполнение поставленных целей. Изучение разделов программ достигается через связь теории с практикой. Рациональное планирование режима и временных параметров образовательной деятельности по программам обеспечивает полноту реализации каждой из программ.

Вместе с тем, организация работы с обучающимися в рамках реализации отдельных программ осуществляется с нарушением нормативов часовой нагрузки по годам обучения и направлениям деятельности, структуры построения программы. Членами экспертной группы было отмечено, что некоторые программы дублируют разделы основных образовательных программ, в них не прослеживается новизна и актуальность, не описаны формы подведения итогов реализации программ. 
На основании вышеизложенного
П Р И К А З Ы В А Ю:
1. Наградить грамотами  и призами комитета образования и науки Курской области Победителей конкурса: 
  - Кирееву Ларису Владимировну - педагога дополнительного образования  детей МКОУ ДОД ДЮЦ «Альбатрос» г. Курчатова;
-  Ештокину Зинаиду Митрофановну – педагога дополнительного образования детей МКОУ «Поныровская средняя общеобразовательная школа» Поныровского района;
 - Крупницкую Татьяну Олеговну - педагога дополнительного образования детей МКОУ ДОД  ДДЮТиЭ  г.Курчатова;
 - Соклакову Светлану Владимировну - педагога дополнительного образования детей МКОУ ДОД «Солнцевский районный «Дом детского творчества» Солнцевского района;
- Кудюкову Наталью Владимировну - педагога дополнительного образования детей ОЦТРГО;
- Переверзеву Ирину Анатольевну - педагога дополнительного образования  детей  МКОУ ДОД «Дом детского творчества» г. Курчатова.

2. Наградить дипломами оргкомитета за участие в конкурсе педагогических работников:

 - Жукову Людмилу Анатольевну - педагога дополнительного образования детей МКОУ ДОД «Хомутовский Дом детского творчества» Хомутовского района;

- Манину Нину Николаевну – педагога дополнительного образования детей МКОУ ДОД «Детско-юношеский центр» Октябрьского района;

 - Логвинову Ольгу Федоровну - педагога дополнительного образования детей МКОУ ДОД «Суджанский детско-юношеский центр» Суджанского района;
 - Ешкину Аллу Петровну - педагога дополнительного образования детей МКОУ  ДОД «Конышевский Дом детского творчества» Конышевского  района;
 - Зенину Наталью Геннадьевну - педагога дополнительного образования детей МБОУ ДОД «Центр детского  творчества» г. Курска;
 - Редкозубову Наталию Эдуардовну - педагога дополнительного образования детей МБОУ ДОД «Центр детского  творчества» г. Курска;
- Барзенкову Ольгу Николаевну – преподавателя истории ОБОУ СПО «Курский автотехнический колледж»;
- Жиленкова Андрея Николаевича – преподавателя-организатора ОБЖ МБОУ «Косиновская средняя общеобразовательная школа» Курского района;
- Колмогорову Валентину Николаевну - педагога дополнительного образования детей МОУ ДОД «СЮТУР» г. Железногорска;
 - Сидельцеву Галину Владимировну - педагога дополнительного  образования детей МКОУ ДОД «Центр детского творчества» Дмитриевского  района;
 -Панину Татьяну Николаевну - учителя МКОУ «Барановская средняя общеобразовательная школа» Горшеченского района; 
- Лыкову Елену Вячеславовну – учителя Удеревского филиала МКОУ «Стакановская средняя общеобразовательная школа имени лейтенанта А.С.  Сергеева» Черемисиновского района;
 - Скриплева Николая Владимировича - педагога дополнительного образования МКОУ ДОД «Центр детского творчества» Курчатовского района;
- Чаплыгину Наталью Александровну - педагога дополнительного образования детей МКОУ ДОД «Поныровский Дом пионеров и школьников»  Поныровского района;

- Грачеву Ларису Ивановну – учителя Удеревского филиала МКОУ «Стакановская средняя общеобразовательная школа имени лейтенанта А.С.  Сергеева» Черемисиновского района;
- Мирсанову Анну Владимировну – педагога дополнительного образования МБОУ «Клюквинская средняя общеобразовательная школа» Курского района;
-  Сафронову Ольгу Николаевну - педагога дополнительного образования детей МКОУ ДОД «Центр детского творчества Дмитриевского района;

- Баранову Наталью Витальевну – учителя Исаковского филиала МКОУ «Стакановская основная общеобразовательная школа имени лейтенанта  А.С. Сергеева» Черемисиновского района;
- Столяр Татьяну Евгеньевну – воспитателя ГООУСТ «Клюквинская школа-интернат» Курского района;
- Ядыкину Елену Владимировну – педагога дополнительного образования МКОУ ДОД «Тимский Дом детского творчества» Тимского района;
- Апухтину Ларису Анатольевну - педагога дополнительного образования детей МОБУ «Медвенская средняя общеобразовательная школа» Медвенского района;

- Колесова Александра Дмитриевича – учителя МКОУ «Михайлоанненская средняя общеобразовательная школа» Советского района;

- Крупенникову Елену Владимировну – учителя МКОУ «Русановская средняя общеобразовательная школа» Черемисиновского района;

- Колесову Светлану Геннадьевну - педагога дополнительного образования детей МКОУ ДОД Дом пионеров и школьников г. Щигры;

- Балашову Марину Владимировну – тренера-преподавателя МКОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» Золотухинского района; 
- Васильеву Анну Александровну - педагога дополнительного образования детей МКОУ «Михайловская средняя общеобразовательная школа им. Героя Советского Союза В.Ф. Нестерова» Черемисиновского района;
- Ананьеву Веру Ивановну - педагога дополнительного образования детей МКОУ ДОД «Большесолдатский районный Дом детского творчества» Большесолдатского района;
- Новохатскую Людмилу Григорьевну – воспитателя ГООУСТ  «Клюквинская школа-интернат» Курского района.

3. Руководителям образовательных учреждений, подведомственных комитету образования и науки Курской области:

3.1. 
проанализировать итоги областного конкурса авторских программ по дополнительному образованию детей  среди образовательных учреждений Курской области; 

3.2.
продолжить работу по обеспечению условий для повышения воспитательного потенциала образовательных учреждений.
4. Рекомендовать руководителям органов, осуществляющих управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов Курской области принять меры к исполнению п.3 настоящего приказа.

5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя председателя комитета образования и науки Курской области  А.Ф. Уколова.
Председатель комитета                                                                      А.Н. Худин
