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АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ


КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ

16 марта 2012г.                                                          №1-261          
г. Курск

              Об итогах областного массового мероприятия 
«Фото-видеоконкурс «Патриот Отечества» среди обучающихся образовательных учреждений Курской области

В рамках реализации областной целевой программы «Развитие образования Курской области на 2011-2014 годы», принятой постановлением Администрации Курской области от 11 октября 2010 года № 464-па, в соответствии с приказом от 28 декабря 2011 г. № 1- 1314 «О проведении областного массового мероприятия «Фото-видеоконкурс «Патриот Отечества», в феврале 2012 года было проведено областное массовое мероприятие «Фото-видеоконкурс «Патриот Отечества» среди обучающихся образовательных учреждений Курской области.

На конкурс было представлено 1000 работ из образовательных учреждений Курской области: ПУ, ПЛ № 1, 2, 8, 10, 24, 28, 29, 23, 33, 36, 39, 41, Железногорского техникума сервиса и коммерции, Калиновского сельскохозяйственного техникума, Курского автотехнического колледжа, Обоянского аграрно - технического техникума, Обоянского педагогического колледжа, Советского педагогического колледжа, Суджанского сельскохозяйственного техникума; общеобразовательных школ Беловского, Большесолдатского, Глушковского, Горшеченского, Дмитриевского, Железногорского, Золотухинского, Курчатовского, Курского, Конышевского, Мантуровского, Медвенского, Октябрьского, Пристенского, Рыльского, Суджанского, Солнцевского, Тимского, Фатежского, Хомутовского, Черемисиновского, Щигровского районов, городов: Льгов, Щигры, Курск, Курчатов, Железногорск; школы-интерната среднего (полного) общего образования № 4 г. Курска, лицея - интерната № 1 г. Курска, школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей № 2 г. Курска, Клюквинской санаторной школы-интерната, Суджанской общеобразовательной школы- интерната, лицея - интерната п. им. Жукова.

Жюри отметило высокий художественный уровень представленных фотографий обучающихся образовательных учреждений. Большое количество работ имели профессиональное качество исполнения. Композиция фоторабот выполнена грамотно в соответствии с заявленной темой конкурса. Фотоработы, представленные на конкурс, были оформлены в соответствии с требованиями Положения о конкурсе.

По решению жюри конкурса (протокол № 1 от 27 февраля 2012 г.) лучшими признаны работы обучающихся ПУ, ПЛ № 23, 24, 39, 41, Калиновского сельскохозяйственного техникума, Курского автотехнического колледжа; общеобразовательных школ Горшеченского, Курского, Октябрьского, Пристенского, Рыльского, Суджанского, Тимского, Фатежского, Черемисиновского районов; городов: Курск, Курчатов, Льгов; лицея - интерната № 1 г. Курска.

В образовательных учреждениях МКОУ «Субботинская СОШ» Солнцевского района, МБОУ «СОШ № 57» города Курска были выявлены совершенно одинаковые фотографии, это свидетельствует о том, что фотоработы не являются авторскими.  
На основании вышеизложенного,
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Наградить дипломами комитета образования и науки Курской области следующих победителей:

1.1. Тема «Восхождение к истокам»
В номинации «Россия — Родина моя»:

Дипломом Лауреата
· Семыкина Николая, обучающегося МОУ «Черновецкая СОШ» Пристенского района, фоторабота «Исторический музей» (руководитель Сафонова С.А.);

· Юрьеву Ларису, обучающуюся  МБОУ «СОШ № 3 г. Льгова», фоторабота «Я себя не мыслю без России, без ее берез и тополей...» (руководитель Жильцова О.С.);

· Колдоркину Анастасию, обучающуюся Марьинского филиала № 1 МБОУ «Ивановская СОШ» Рыльского района, фоторабота «Вот и встретились два одиночества...» (руководитель Колдоркина О.А.);

· Головину Елену, обучающуюся ОБОУ НПО «Профессиональный лицей № 23», фоторабота «Перед грозой» (руководитель Жемерикина С.В.);

· Евдокимову Алину,  обучающуюся МБОУ «Ивановская СОШ» Рыльского района, фоторабота «Не забуду этот вечер...»;
· Сараеву Валерию, обучающуюся Ниженского филиала МКОУ «Покровская СОШ» Черемисиновского района, фоторабота «Русское поле» (руководитель Суслина Н.М.);
· Мирошниченко Юнону, обучающуюся МБОУ «Рыльская СОШ № 4» города Рыльска, фоторабота «Как прекрасен этот мир» (руководитель Морозова Т.А.);

· объединение «Школа кадета», обучающиеся МОУ «Тимская СОШ» Тимского района, серия снимков (руководитель Клевцова Л.Е.);

· Ломакина Сергея, обучающегося ОБОУ НПО «Профессиональное училище № 41», фоторабота «Величие природы российской» (руководитель Брежнев Е.Н.);

· Гончарову Олесю, обучающуюся МОУ «Знаменская ООШ» Горшеченского района, фоторабота «Край родимый» (руководитель Шамыгина Е.В.);

· Шашкова Никиту, обучающегося МБОУ «Фатежская СОШ № 2» Фатежского района, фоторабота «Радости осени» (руководитель Чаплыгина Т.Д.).

Дипломом
· Никулину Веру, обучающуюся МБОУ «Ушаковская СОШ» Курского района, фоторабота «После дождя» (руководитель Брежнева Н.Л.);

· Убейкобылину Марию, обучающуюся МКОУ «Пенская СОШ» Беловского района, фоторабота «Лесная поляна» (руководитель Убейкобылина Е.А);

· Тарасова Алексея, обучающегося МКОУ «Подовская СОШ» Хомутовского района, фоторабота «Гордое одиночество» (руководитель Худушина С.М.);

· Синицыну Ксению, обучающуюся ОБОШИ «Школа - интернат среднего (полного) общего образования №4» города Курска, фоторабота «Друзья»
(руководитель Бабкина Н.В.);

· Келину Ирину, обучающуюся МОУ «Тимская СОШ» Тимского района, фотоработу «Снежная зима»;
· Торшенко Александру, обучающуюся МБОУ «Куйбышевская СОШ» Рыльского района, фоторабота «Как упоительны в России вечера» (руководитель Соснова Е.В.);

· Медынского Даниила, обучающегося МБОУ «СОШ № 3 г. Льгова», фоторабота «Разлив на реке Сейм» (руководитель Жильцова О.С.).

В номинации «Память поколений»:

Дипломом Лауреата
· Шеховцову Дарью, Белозерову Анну, обучающихся МКОУ «Кировская СОШ» Пристенского района, фоторабота «Воспоминания» (руководитель Лашина И.В.);
· Барбышева Ивана, обучающегося МКОУ «Рождественская ООШ» Тимского района, фоторабота «Жизнь длинною в век» (руководитель Барбышева Н.П.).
Дипломом
· Коротких Илью, обучающегося ОБОШИ «Суджанская школа - интернат среднего (полного) общего образования» Суджанского района, фоторабота «Мраморный мост» (руководитель Новикова Л.В.);

· Жулдыбину Юлию, обучающуюся ОБОУ СПО «Советский педагогический колледж», фоторабота «Спасибо деду за Победу!» (руководитель Козлова Л.В.);

· Джабари Юлию, обучающуюся Ниженского филиала МКОУ «Покровская СОШ» Черемисиновского района, фоторабота «День Победы» (руководитель Суслина Н.М.).

В номинации «Моя семья»:

Дипломом Лауреата
· Шестопалова Арсения, обучающегося МКОУ «Суджанская СОШ№ 1» Суджанского района, фоторабота «Четыре сыночка и лапочка дочка» (руководитель Савченко С.В.);

· Заболотного Евгения, обучающегося ОБУ СПО «Курский автотехнический колледж», фоторабота «Пускай проходят дни и годы, пускай меняются мечты, и чувства пусть уносят воды, бескрайней времени реки...» (руководитель Афанасьева B.C.).
В номинации «Мир моих увлечений»:

Дипломом Лауреата
· Трифонова Германа, обучающегося МОУ ДОД «Дом детского творчества г. Льгова», фоторабота «Ноги до педалей не достают...» (руководитель Миронов Г.В.);

· Шестопалова Вениамина, обучающегося МКОУ «Суджанская СОШ №1» Суджанского района, фоторабота «Кто выше» (руководитель Евтеева Т.Н.);

· Туренкова Александра, обучающегося МБОУ «СОШ № 57 г. Курска», фоторабота «Будущий олимпиец» (руководитель Малькова О.М.).

Дипломом
· Комова Алексея, обучающегося ОБОУ НПО «Профессиональный лицей № 23», фоторабота «Лебединая верность» (руководитель Жемерикина С.В.);

· Чуйкову Кристину, обучающуюся МБОУ «Бесединская СОШ» Курского района, фоторабота «А Вам слабо?» (руководитель Данилов В.А.);

· обучающихся 11 класса МКОУ «Шумаковская СОШ» Солнцевского района, коллективная, фоторабота «Пастушок» (руководитель Шумакова И. А.);

· Живолуп Семена, обучающегося ОБОУ СПО «Железногорский политехнический колледж», фоторабота «Первое интервью» (руководитель Василенко М.Г.);

· Маркину Татьяну, обучающуюся МКОУ ДОД «Центр детского творчества» Дмитриевского района, фоторабота «Творчество» (руководитель Анненкова Л.B.);
· Хлупину Елену, обучающуюся ОКОУ «Школа — интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей № 2» города Курска, фоторабота «Взяли грабли, дали слово, раз, два, три и все готово» (руководитель Войнова Е.В.);

· Степанова Сергея, обучающегося МКОУ «Сеймицкая СОШ» Солнцевского района, фоторабота «Прилетайте, пернатые гости!» (руководитель Степанова Л. Н.);

· Соболева Сергея, обучающегося МКОУ «СОШ № 2» Курчатовского района, фоторабота «Минуты творчества» (руководитель Копылова С.В.).

1.2. Тема «Человек.Вселенная. Космос»
В номинации «Я лечу над Россией»:
Дипломом Лауреата
· Коломанич Ольгу, обучающуюся ОБОШИ «Лицей - интернат № 1 г. Курска», фоторабота «Удивляйся тому, чему, кажется, удивляться давно перестали» (руководитель Печурина Е.П.);

· Медведеву Марию, обучающуюся МБОУ «Буркеевская ООШ» Курского района, фоторабота «Водяная мельница» (руководитель Селюков С.В.);

· Конюхову Марию, обучающуюся МБОУ «Ивановская СОШ» Рыльского района, за серию снимков;
· Дрюпину Ирину, обучающуюся ОГОУ НПО «Профессиональное училище № 39», фоторабота «Сердцу милые места» (руководитель Сабельникова Т.Н.);

· Конореву Кристину,  обучающуюся МКОУ «Ленинская СОШ с углубленным изучением отдельных предметов» Октябрьского района, фоторабота «Осенний причал» (руководитель Ярошенко Т.В.);

- Немцева Сергея, обучающегося ОБОУ НПО «Профессиональный лицей № 23», фоторабота «Он сказал: «Поехали! И взмахнул  рукой» (руководитель Мамошина Т.В.).
Дипломом
· Матарыкину Алину, обучающуюся МБОУ «Новопоселеновская СОШ» Курского района, фоторабота «Среди поля, широкого, русского...» (руководитель Поляничева Н.О.);

· Безбабных Анастасию, обучающуюся МБОУ «Куйбышевская СОШ» Рыльского района, фоторабота «Возвращение домой» (руководитель Толкачева Е. А.);

· Мясоедова Сергея, обучающегося ОБОШИ «Школа - интернат № 4» города Курска, фоторабота «Эй, машинист, прокати!» (руководитель Родионова О.В.);

· Дудину Элеонору, обучающуюся МКОУ «Саморядовская СОШ» Большесолдатского района, фоторабота «Три девицы на Леваде» (руководитель Дудин А.И.);

· Молочинского Александра, обучающегося МКОУ «Черемисиновская СОШ им. И.Ф. Алтухова» Черемисиновского района, фоторабота «Крестный ход» (руководитель Черняева Т.Н.);

- Кириченко Анастасию, обучающуюся ОБОШИ «Лицей - интернат пос. им. М.Жукова» фоторабота «Мечтательница» (руководитель Печенкина И.В.).

В номинации «Окно в мир»:

Дипломом Лауреата
· Душина Сергея, обучающегося ОБОУ НПО «Профессиональный лицей № 23», фоторабота «Повисли перлы дождевые» (руководитель Мамошина Т.В.);

· Зекунову Светлану, обучающуюся ОБОУ НПО «Профессиональное училище № 24», фоторабота «Где же ты, Алёнушка?» (руководитель Астопчук Т.Н.);

· Алешину Валентину, обучающуюся МБОУ ДОД «Дом детского творчества г. Льгова», фоторабота «Закат в Краснодарском крае» (руководитель Остроухова М.Г.).

В номинации «Молодежь меняет мир»:

Дипломом
· Саласина Виталия, обучающегося ОБУ СПО «Курский автотехнический колледж», фоторабота «Дал задачу я уму: Ох, устал я... Почему???» 
(руководитель Медведева Н.В.);
· Пономаренко Викторию, обучающуюся ОБОШИ «Лицей - интернат поселка им. М. Жукова», фоторабота «Полет» (руководитель Печенкина И.В.).
В номинации «Портрет моего современника»:

Дипломом Лауреата
· Билецкого Артема, обучающегося МБОУ «Гимназия № 2» города Курчатова, фоторабота «Хорошее настроение» (руководитель Билецкая Ж.П.);

- Герасимову Карину, обучающуюся МКОУ «Быстрецкая СОШ» Тимского района серия снимков (руководитель Кривошейцева Т.А.);

· Щепет Марину, обучающуюся ОБУ СПО «Калиновский сельскохозяйственный техникум», фоторабота «Думай о России» (руководитель Баранова Л.М.).
Дипломом
· Разинькову Елену, обучающуюся МКОУ «Любостанская СОШ» Большесолдатского района, фоторабота «Ансамбль» (руководитель Разинькова Е.Ф.).
В номинации «Эксперимент»:
Дипломом
· Клевцова Дениса, обучающегося МБОУ «СОШ № 5 г. Щигры», фоторабота «Нам интересно вместе!» (руководитель Клевцова Е.Е.);

· Филимонову Анну, обучающуюся МКОУ «Погребская СОШ» Суджанского района, фоторабота «Натали» (руководитель Мазурова С.В.);

· Агибалову Елену, обучающуюся ГООУ «Клюквинская санаторная школа - интернат Курского района, фоторабота «Очки» (руководители Сурнина О.Ю., Проскурин А. А.).

2. Руководителям органов, осуществляющих управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов, руководителям образовательных учреждений, подведомственных комитету образования и науки Курской области:

2.1. продолжить работу по развитию творческих способностей и стимулированию социально значимой деятельности обучающихся;

2.2.рекомендовать рассмотреть вопрос о поощрении руководителей,         подготовивших победителей конкурса.

3. Директору ОЦТРГО Егоровой М.В. в установленные сроки направить работы победителей областного конкурса в г. Москву (Всероссийский центр художественного творчества; Федеральный центр технического творчества учащихся) для участия во Всероссийских конкурсных мероприятиях.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя председателя комитета А.Ф. Уколова.
Председатель комитета                                                                 А.Н. Худин
