Информация о проведении областного массового мероприятия
 «V областной конкурс исполнителей сольного эстрадного пения» 
среди обучающихся образовательных учреждений Курской области

С октября по ноябрь 2012 г. областным центром творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи в рамках Всероссийского фестиваля художественного творчества «Я вхожу в мир искусств» проводился пятый областной конкурс исполнителей сольного эстрадного пения с целью духовно-нравственного, гражданско-патриотического и художественного воспитания молодежи.


В конкурсе принимали участие обучающиеся из образовательных учреждений Курской области: профессиональных училищ и лицеев, колледжей, техникумов, школ и школ-интернатов по следующим возрастным  группам:

· младшая (8 - 11 лет);

· средняя (12 – 15 лет);

· старшая (16 – 21год).

Конкурс проходил в три этапа: 
I этап  состоялся в октябре 2012 г. в учебных заведениях муниципальных районов и городских округов Курской области, образовательных учреждениях, подведомственных комитету образования и науки Курской области.

II этап (областной заочный) проводился в ноябре 2012 г. на базе ОЦТРГО.

В областном заочном этапе конкурса приняло участие 87 обучающихся из: Большесолдатского, Глушковского, Горшеченского, Дмитриевского, Железногорского, Касторенского, Курского, Мантуровского, Медвенского, Октябрьского, Пристенского, Рыльского, Фатежского, Хомутовского, Щигровского районов, городов Железногорск, Курск, Курчатов, Щигры, Лицея-интерната п. им. маршала Жукова, Клюквинской школы-интерната, Верхнелюбажской школы-интерната; ПУ, ПЛ № 1,2,6,8,14,23,33,38,41; Железногорского техникума сервиса и коммерции, Калиновского сельскохозяйственного техникума, Курского монтажного техникума, Курского автотехнического колледжа, Рыльского аграрного техникума, Рыльского социально-педагогического колледжа, Советского педагогического колледжа, Суджанского сельскохозяйственного техникума, Обоянского педагогического колледжа.
Заключительный–финальный этап конкурса состоялся 29 ноября 2012 г. на базе ОБОУ НПО ПЛ №1. В нем по решению жюри приняли 30 лучших исполнителей II этапа конкурса из ПУ, ПЛ № 2, 6, 23, 41, Железногорского техникума сервиса и коммерции, Рыльского социально – педагогического колледжа, Курского монтажного техникума; общеобразовательных школ Дмитриевского, Октябрьского, Пристенского, Мантуровского, Медвенского, Курского, Фатежского, Хомутовского районов, городов: Курск, Курчатов, Железногорск, Щигры; Клюквинской школы – интерната, Лицея – интерната посёлка имени Маршала Жукова.
  Со словами приветствия ко всем участникам III этапа областного конкурса обратилась Чемонина Татьяна Сергеевна – начальник отдела дополнительного образования  и воспитания  комитета образования и науки Курской области. 
Жюри, в состав которого вошли:

Егорова М.В. – председатель жюри, директор областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи; 
Виноходова О.В. – заведующая отделением «Музыкального искусства эстрады» Курского музыкального колледжа им. Г.В. Свиридова; 
Котик Н.В. – преподаватель музыки Курского педагогического колледжа; 
Меркулова Л.Д. – педагог дополнительного образования руководитель эстрадно – джазовой студии «Детский парк» «Дворец пионеров и школьников» г. Курска сложно было выбрать лучших из лучших.  

При подведении итогов конкурса жюри учитывало:

       - вокально-музыкальные данные (голосовые данные, чистое интонирование, чувство ритма, дикция);
       - сценический образ (соответствие постановки номера содержанию песни, артистичность и оригинальность  исполнения, умение свободно вести себя на сцене и пластично двигаться, уровень художественного вкуса, костюмы и реквизит); 
       - умение донести до слушателя смысл исполняемой песни;

       - выбор репертуара, соответствие его имиджу (возрастные особенности, проявление индивидуальности, темперамента, характера для создания яркого образа);

       - нравственно-эстетическое содержание песни.
Обладателем Гран-при стала артистичная, юная участница  - Чкадуа Линда, обучающаяся МБОУ «Спасская средняя общеобразовательная школа» Медвенского района. Это очередная творческая победа талантливой исполнительницы. 
По итогам конкурса победителями стали:
В младшей возрастной группе:
 I место 
- Конарев Дмитрий, обучающийся  МКОУ «Мантуровская СОШ» Мантуровского района, руководитель Котолова Н.А.

 II место 
- Быстряков Александр, обучающийся МБОУ «Фатежская СОШ №2»  Фатежского района, руководитель Насрудинов Р.И.; 
- Сурнин Константин, обучающийся ОКООУСТ «Клюквинская санаторная школа- интернат» Курского района,  руководитель Фараджова Р.М.

III место 
- Переверзева Полина, обучающаяся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №48» г. Курск, руководитель: Иванова Ю.В, Кравцова Л.В.; 
- Федюкин Михаил, обучающийся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №4» г. Курчатов, руководитель Завьялова М.В.
В средней возрастной группе:

I место
- Коток Кристина, обучающаяся  МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №50» г. Курск, руководитель Меркулова Л. Д.;

 II место 
- Цурина Софья, обучающаяся  МКОУ «Хомутовская СОШ с углубленным изучением английского языка», руководитель Аникеенко В.И.; 
- Надеина  Юлия, обучающаяся МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №2 пос. Пристень» Пристенского района,  руководитель Рудакова Н.Н.

III место 
- Шаталова Полина, обучающаяся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 г. Дмитриева», руководитель Антонова Г.И; 
- Ивакина Екатерина, обучающаяся МБОУ «Фатежская СОШ №2»  Фатежского района, руководитель Насрудинов Р.И;
В старшей возрастной группе:
I место 
- Морозова Виктория, обучающаяся  МКОУ «Черницынская СОШ» Октябрьского района, руководитель Железнова В.Н.;

 II место 
- Нескоромных Оксана, обучающаяся  ОБОУ СПО «Рыльский социально- педагогический колледж», руководитель Колесникова Е.В.; 
- Коротков Павел, обучающийся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10 им. Е.И.Зеленко» г. Курск, руководитель Верёвкин В.И.

III место 
- Щербакова Оксана, обучающаяся ОБОУ СПО «Курский монтажный техникум», руководитель Николаюк Л.М.; 

- Волкова Лаура, обучающаяся ОБОУ НПО ПУ №41 г. Курска, руководитель Болычева Т.И.
За исполнение авторских песен, по решению жюри, было принято наградить Дипломом и призом Зименко Полину, обучающуюся ОКООУСТ «Клюквинская санаторная школа - интернат» Курского района,  руководитель Фараджова Р.М. 

Всем конкурсантам вручены дипломы финалиста, а лучшие исполнители награждены степенными дипломами и призами областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи. 
