Об участии Областного центра творческого развития в Международном конкурсе - фестивале детского и молодежного творчества
«БАЛтийское соЗВЕЗДие» г. Курск
Творческие коллективы Областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи приняли участие в Международном конкурсе-фестивале детского и юношеского творчества «БАЛТИЙСКОЕ СОЗВЕЗДИЕ», который прошёл с 24 по 29 марта в городе Курске.
Международный конкурс — фестиваль детского и молодежного творчества является двукратным обладателем Диплома Государственной Думы Российской Федерации «Лучшие проекты России».
Организатор проекта: Некоммерческое партнерство «АРТ НАВИГАЦИЯ» (г. Санкт – Петербург). При поддержке Комитета по культуре и искусству Государственной Думы Российской Федерации, Культурно – информационного портала «Арт – Плекс «Петербургский каприс», Детского музыкального театра «Время» (Благотворительный фонд им. Виктора Резникова), Творческого объединения «Летящий во времени», ТОК «Судак» в лице народного депутата Украины Б. Д. Дейча.

В конкурсе принимали участие как профессиональные, так и начинающие коллективы и исполнители  из многих городов России, таких как Курск, Орел, Белгород, Железногорск, Курчатов, Архангельск, Старый Оскол  и др.. В состав жюри вошли ведущие деятели культуры Санкт – Петербурга и Москвы.
Конкурсные просмотры состоялись на базе Детской школы искусств №6 г. Курска по номинациям: хореография, инструментальная музыка, академический вокал, эстрадный вокал и джазовое пение, народный вокал, хоровое пение, шоу – группа, театр мод. 
В номинации «Эстрадный вокал» наш Центр представляли молодые исполнители:

в возрастной категории 9-11 лет - Чайковская Алина, обучающаяся творческого объединения «Эстрадный вокал» (руководитель Антонова Я.В.) 
с репертуаром «Моя мама», «Ты ушла»;
в  возрастной категории 15-18 лет - Сотникова Александра, обучающаяся творческого объединения «Эстрадное пение» (руководитель Руднев В.И.) с репертуаром «Солдатка», «Эй, моряк».
Девочки достойно выступили, представив на суд жюри яркие и интересные вокальные номера.
По итогам конкурса Чайковская Алина стала Лауреатом III степени, Сотникова Александра Дипломантом I степени.
Лучшие коллективы и солисты награждаются путевками на Гранд – Фестиваль «БАЛтийское соЗВЕЗДие», который проходит в Санкт – Петербурге ежегодно весной и осенью.
Пожелаем нашим звездочкам дальнейших творческих побед!

