Информация об участии Курской области во Всероссийской историко-краеведческой акции «Будь достоин своих предков».
с 6 – 8 августа 2012 года в городе Брянске Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей  «Федеральный центр технического творчества учащихся» была проведена Всероссийская историко-краеведческая акция «Будь достоин славы своих предков» посвященная 200 – летию победы России в Отечественной войне 1812 года. Цель акции  воспитание гражданственности и патриотизма у подростков через изучение ими событий и фактов Отечественной войны 1812 года. В акции приняли участие обучающиеся образовательных учреждений основного общего, среднего (полного) общего и дополнительного образования детей в возрасте от 12 до 15 лет.
Программа акции была насыщена и включала в себя конкурсные мероприятия по номинациям: 

- летературно – художественная (литературное творчество, конкурс чтецов);

- кино-, фото-, видеотворчество;

- дизайн;

- изобразительное творчество,  культурно – досуговые мероприятия, экскурсионную программу по историческим местам, обзорную экскурсию с рассказом о достопримечательностях Брянска.

В первый день участникам акции предстояла экскурсия в родовое имение великого русского поэта и дипломата Ф.И.Тютчева, расположенное в  селе Овстуг. Ребятам выдалась уникальная возможность посетить Государственный мемориальный историко-литературный музей-заповедник  Ф.И.Тютчева. Побывав в различных залах музея, ребята смогли ознакомиться: с детскими и юношескими годами поэта, пройти вместе с ним весь путь, который ему суждено было пройти в течение долгой жизни, посвященной благу Отечества, увидеть мемориальные комнаты, посвященные жизни дочери поэта Марии Тютчевой Бирилевой, а также жены Эрнестины.
7 августа для участников акции был трудный, но плодотворный день. 

В первой половине дня на базе МОУ «Брянский городской лицей № 1 им. А.С. Пушкина» состоялось торжественное открытие акции,  а затем конкурсантам предстояло проявить свой творческий талант в мероприятиях конкурса. 

От Курской области в номинации дизайн приняли участие Подколзина Ирина, обучающаяся  МОУ «Любачанская СОШ» Медвенского района, Казакевич Анастасия, обучающаяся  МОУ «СОШ №7» г. Железногорск победители областной выставки декоративно – прикладного творчества в номинации дизайн.

В заключение, двухдневных мероприятий, организаторами акции была представлена историческая реконструкция быта Древней Руси, проведены подвижные русские народные игры. 
8 августа состоялся заключительный этап акции. В торжественной обстановке жюри подвело итоги и определило победителей акции. 
Поздравил всех участников акции, вручил дипломы и сертификаты   директор государственного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Федеральный центр технического творчества учащихся» С.К. Никулин.
По результатам проведения мероприятия наши участницы акции Подколзина Ирина, Казакевич Анастасия были награждены сертификатами участников.
