Информация о проведении областного массового мероприятия
 «V областной конкурс исполнителей сольного эстрадного пения» 
среди обучающихся образовательных учреждений Курской области

С октября по ноябрь 2012 г. областным центром творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи  в рамках Всероссийского фестиваля художественного творчества «Я вхожу в мир искусств» проводится пятый областной конкурс исполнителей сольного эстрадного пения.


В конкурсе принимают участие обучающиеся из образовательных учреждений Курской области: профессиональных училищ и лицеев, колледжей, техникумов, школ и школ-интернатов по следующим возрастным  группам:

· младшая (8 - 11 лет);

· средняя (12 – 15 лет);

· старшая (16 – 21год).

Конкурс проходил в два этапа: территориальный и областной. 

Заключительный этап конкурса состоится 29 ноября 2012 г. на базе ОБОУ НПО ПЛ №1. 
В областном этапе конкурса приняло участие 87 обучающихся из: Большесолдатского, Глушковского, Горшеченского, Дмитриевского, Железногорского, Касторенского, Курского, Мантуровского, Медвенского, Октябрьского, Пристенского, Рыльского, Фатежского, Хомутовского, Щигровского районов, городов Железногорск, Курск, Курчатов, Щигры, Лицея-интерната п. им. маршала Жукова; Клюквинской школы-интерната, Верхнелюбажской школы-интерната; ПУ, ПЛ № 1,2,6,8,14,23,33,38,41; Железногорского техникума сервиса и коммерции, Калиновского сельскохозяйственного техникума, Курского монтажного техникума, Курского автотехнического колледжа, Рыльского аграрного техникума, Рыльского социально-педагогического колледжа, Советского педагогического колледжа, Суджанского сельскохозяйственного техникума, Обоянского педагогического колледжа.
По итогам конкурса победители будут награждены степенными дипломами и призами ОЦТРГО. 
Директор ОЦТРГО                                                                             М.В. Егорова

