Информация о награждении победителей 

VIII Международного литературно-художественного конкурса 

«Гренадеры, вперед!»

       Союз писателей России, Всемирный Русский Народный Собор совместно с Министерством обороны и Министерством образования провели VIII Международный литературно-художественный детский и юношеский  конкурс «Гренадеры, вперед!» «Не даром помнит вся Россия».
      В конкурсе приняли участие дети из 75 регионов нашей страны. Было прислано более 5127 работ. По мнению членов оргкомитета конкурса, участники показали удивительные образцы творчества, свидетельствующие об осознанной любви к Отечеству, восхищении подвигами предков, а главное, они показали в своих работах, что вокруг них живут добрые люди, что жизнь нашего Отечества – это, прежде всего, преемственность поколений в добром деле.

    Победителями от Курской области в индивидуальном конкурсе стали:

- Батяева Елена, ДО «Преображение» МКОУ ДОД «Дом детского творчества» г. Курчатова, «Письмо моему герою – архиепископу Луке (Войно – Ясенецкому)», руководитель Батяева И.Д. 
- Лукъянчикова Алина, обучающаяся МБОУ «Глебовская СОШ» Фатежского района, рисунок «1812 год. Духовный подвиг М.М. Тучковой», руководитель Анненкова Е.Н.

- Полушкина Карина,  обучающаяся ОЦТРГО творческого объединения «Юный художник» скульптура из папье – маше «Благословляя воинов» руководитель Бартенева Е.А.
Торжественные мероприятия по награждению победителей VIII Международного литературно-художественного конкурса «Гренадеры, вперед!» состоятся с 1 по 4 ноября в г. Москва в Центральном Доме литераторов. Победителей конкурса ждут экскурсии по Красной площади, в Храм Христа Спасителя, на Бородинское поле (г. Можайск), посещение художественной выставки. 

Сердечно поздравляем участников конкурса с Победой и желаем дальнейших творческих успехов!
