Информация о проведении областного семинар - совещания
«О деятельности добровольных молодежных антинаркотических объединений обучающихся детей и молодежи»

В соответствии с планом работы комитета образования и науки Курской области, областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи, в рамках реализации областной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010-2014гг.», 30 октября 2012 года в 10:30  на базе Областного бюджетного образовательного учреждения начального профессионального образования «Профессиональный лицей № 1 (г. Курск)» состоялся областной семинар – совещание «О деятельности добровольных молодежных антинаркотических объединений обучающихся детей и молодежи».
  В работе семинара приняли участие представители  комитета образования и науки Курской области, Курской областной Думы, Инспекции по делам несовершеннолетних, специалисты Областной наркологической больницы и Управления ФС РФ по контролю за оборотом наркотиков по Курской области, Курского государственного медицинского университета, Епархии, специалисты, органов, осуществляющих управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов, курирующие данное направление, директора учебных заведений НПО, СПО, школ – интернатов, члены  молодежных представительств (волонтеры). 
Совещание было открыто демонстрацией  ролика фото – отчета молодежных представительств о проделанной работе за летний период  2011 – 2012 года.
Открыла работу пленарного заседания директор ОЦТРГО Марина Васильевна Егорова. С приветственным словом к участникам семинара обратился заместитель председателя комитета образования и науки Курской области – Уколов Александр Федорович, который отметил важность семинара, значимость проблемы распространения наркотиков в молодежной среде.
На пленарном заседании выступили:
- Сальников Владимир Григорьевич, заместитель председателя Курской областной Думы председатель постоянного комитета Курской областной Думы по образованию, науке, межпарламентским связям и взаимодействию со средствами массовой информации; 
- Жердева Наталья Васильевна, главный консультант отдела воспитания и дополнительного образования комитета образования и науки Курской области «Об организации антинаркотической профилактической работы  в образовательных учреждениях Курской области»;
- Харламов Сергей Сергеевич, начальник группы межведомственного взаимодействия в сфере профилактики УФСКН по Курской области, подполковник полиции «Развитие волонтерского движения в Курской области»;
- Лыткина Татьяна Викторовна, зам. начальника ООДУУП и ПДН УУООО УМВД России по Курской области, подполковника полиции «О состоянии подростковой преступности, связанной с незаконным оборотом наркотиков»;
- Коваленко Анна Юрьевна, заместитель  главного врача  по детско-подростковой наркологии  ОБУЗ «Областная наркологическая больница» «Актуальные вопросы медико-социальной профилактики наркозависимости среди подростков»;
- Пузанова Елена Викторовна, заместитель заведующего Муниципального казённого учреждения «Методический кабинет дополнительного педагогического образования» Курского района Курской области «Формирование активной жизненной позиции подрастающего  поколения через работу молодёжного представительства»;
- Денисова Татьяна Рудольфовна, заместитель директора по воспитательной работе  Областного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования   Обоянский педагогический колледж «Организация социально значимой деятельности волонтеров как эффективная форма пропаганды здорового образа жизни»;
- Егорова Марина Васильевна, директор     ОЦТРГО «О результатах реализации мероприятий в рамках областной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010-2014 годы» за период 2010-2012 гг.»;
- Сотников Владислав Андреевич, начальник Социального центра государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Курский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации «Опыт организации антинаркотической профилактической работы в КГМУ».   
Выступления участников совещания чередовались демонстрацией видео – роликов молодежных представительств, победителей областного конкурса на разработку макетов символов, атрибутики программы и рекламной продукции, пропагандирующей здоровый образ жизни в рамках реализации областной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010 – 2014 годы».
Пленарное заседание завершилось награждением победителей вышеназванного конкурса, который состоялся в апреле 2012 года. Победителям были вручены дипломы, брелоки, значки, футболки с логотипом Программы.
Далее работа семинар - совещания проходила по секциям: 

Секция – 1 была организованна для руководителей, координаторов Программы. 
Перед участниками секции выступили:
- Михальков Руслан Леонидович, председатель молодежной патриотической организации «Дружина» «Об опыте  работы молодежной патриотической организации «Дружина»
- Градунцова  Елена Борисовна, социальный педагог, руководитель  форум-театра «Мы-против» ГБОУ ВПО «Курский государственный медицинский университет» «Интерактивные формы профилактической антинаркотической работы». Участникам секции были продемонстрированы игровые опосредованные формы работы, которые являются частью опосредованного метода профилактики.

Секция – 2 была организована для членов молодежных представительств и проходила в форме маршрутной игры «Фронтовые письма». Ребята разделились на команды – «отделения полевой почты», которым предстояло пройти по этапам игры и выполнить задания, соответствующие тематике игры. Завершилась вторая секция общим командным кругом, в котором командиры команд высказали общее впечатление о проведенном мероприятии. Ребята выразили слова благодарности комитету образования и науки Курской области, областному центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи за интересное и значимое мероприятие.  
Общее количество участников семинара - 250 человек.
