Информация о проведении 

областного семинара «Организация летнего отдыха и оздоровления детей в современных условиях» для участников  Конкурса программ по летнему отдыху детей «Здоровое поколение»

    9 ноября 2012 года на базе областного центра технического творчества Областным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей областной центр творческого развития и гуманитарного  образования детей и учащейся молодежи был проведен обучающий семинар для участников  Конкурса программ по летнему отдыху детей «Здоровое поколение» и руководителей лагерей дневного пребывания.

 «Конкурс программ по летнему отдыху обучающихся «Здоровое поколение» проходил в сентябре 2012 года, в соответствии с областной целевой программой «Развитие образования Курской области на 2011-2014 годы», утвержденной постановлением Администрации Курской области от 11 октября 2010 года № 464-па, в целях стимулирования создания и реализации новых программ летнего отдыха и оздоровления детей и молодежи в каникулярное время, пропаганды здорового образа жизни, профилактики наркозависимости в детской и молодёжной среде. 
Семинар проводится с целью  расширения знаний педагогов в области современных тенденций и технологий организации летнего отдыха детей. 
       Открыла работу семинара директор ОЦТРГО Марина Васильевна Егорова. С приветственным словом к участникам семинара обратилась Наталья Васильевна Жердева, главный консультант отдела воспитания и дополнительного образования комитета образования и науки Курской области.
Особое внимание в работе семинара было уделено проблеме построения воспитательной системы лагерей с дневным пребыванием. 


На семинаре выступили: Андрей Михайлович Лобода, консультант отдела по молодежной политике Управления молодежной, семейной и демографической политики г. Курска, исполнительный директор КРДМОО «Школа молодежных лидеров»;

Роман Анатольевич Комов, педагог дополнительного образования Дворца детского творчества, методист КРМОО ОЦ «Монолит», педагог высшей категории. Участники семинара познакомились с опытом лучших профильных лагерей Курской области. 
Официальная часть семинара завершилась награждением участников и победителей Конкурса программ по летнему отдыху детей «Здоровое поколение». 
Далее работа семинара продолжилась на  творческих площадках, где у всех собравшихся представилась возможность на практике познакомиться с многообразием форм и методов, используемых воспитателями в профессиональной деятельности на основе личностно-ориентированного подхода, технологий сотрудничества и активного обучения. 

Семинар завершился демонстрацией информационного видео – ролика молодежного профильного лагеря «Лидер»
Надеемся, на продуктивную совместную работу в будущем. И, конечно, ждем ваши конкурсные работы в 2013году.
