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АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ


КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ

  __30 мая________2012г.                                                         №___1-631__      
г. Курск
              Об итогах областного массового мероприятия 
 «Конкурс на лучшее изделие художественного творчества и народных промыслов педагогических работников образовательных учреждений Курской области «Мастерами славится Россия»
   В соответствии с Постановлением Губернатора Курской области «О подготовке и проведении в Курской области празднования 70-й годовщины Победы в Курской битве» № 413-ПГ от 10.10.2011г., планом работы комитета образования и науки Курской области, областного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей областного  центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи, в мае 2012 года  проведен областной конкурс «Мастерами славится Россия» (далее - Конкурс), на который были представлены изделия художественного творчества и народных промыслов педагогических работников образовательных учреждений Курской области.
    На областной Конкурс было представлено 518 экспонатов из образовательных учреждений Курской области. Приняли участие педагогические работники образовательных учреждений Курской области: профессиональных училищ, профессиональных лицеев: №1, 6, 7, 8,10, 14,18, 23, 24, 26, 28, 33, 36, 39, 41; Курского профессионального лицея связи, Курского профессионального лицея, Курского автотехнического колледжа,  Железногорского техникума сервиса и коммерции, Железногорского политехнического колледжа, Советского педагогического колледжа, Калиновского сельскохозяйственного техникума, Рыльского социально-педагогического колледжа; общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования детей: Беловского, Большесолдатского, Глушковского, Горшеченского, Дмитриевского, Железногорского, Золотухинского, Курского, Курчатовского, Медвенского,  Октябрьского,  Пристенского, Рыльского, Советского,  Солнцевского, Суджанского, Тимского, Фатежского, Хомутовского, Черемисиновского, Щигровского районов; городов:  Железногорска, Курска, Курчатова, Льгова, Рыльска,  Щигры; ОБОУ ДОД «Областной центр детского технического творчества», областного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи; Верхнелюбажской школы-интерната  для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Фатежского района,  Ивановской школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Жюри отметило высокий художественный уровень представленных работ. Многообразием технологий и приемов изготовления отличались работы педагогических работников Большесолдатского, Дмитриевского, Октябрьского, Рыльского, Черемисиновского районов,  оригинальностью-работы педагогических работников  Советского района, г. Железногорска, г. Щигры, МКОУ ДОД «Центр детского творчества» Курчатовского района, МКОУ ДОД «Хомутовский Дом детского творчества» Хомутовского района, ОЦДТТ, ОЦТРГО,  практическая направленность и авторская самостоятельность прослеживается в творческих работах педагогических работников г. Щигры, МБОУ ДОД «Дворец детского творчества»  г. Курска,   МБОУ ДОД   «Детский дом искусств  «Ритм» 

г. Курска, МБОУ «Рыльская СОШ № 4» г. Рыльска, МБОУ «Ивановская СОШ» Рыльского района.
       По решению жюри Конкурса (протокол № 1 от 14 мая  2012 г.) лучшими признаны творческие работы педагогических работников  общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования  детей  Большесолдатского, Глушковского, Дмитриевского, Курского, Курчатовского, Октябрьского,  Пристенского, Рыльского, Советского, Тимского, Фатежского, Хомутовского,  Черемисиновского, Щигровского районов; городов:  Железногорска, Курска, Курчатова, Льгова, Рыльска,  Щигры;  ПУ № 6, 7, 14, 23, 24, 26, 33, ПЛ № 23, Курского профессионального лицея связи,  ОЦДТТ, ОЦТРГО.
       Не приняли участие в Конкурсе общеобразовательные школы, учреждения  дополнительного образования детей Касторенского, Конышевского, Кореневского, Льговского, Мантуровского, Обоянского, Поныровского  районов, лицей-интернат № 1 г. Курска, школа-интернат № 4 г. Курска, Суджанская школа-интернат, Новоандросовский детский дом, детский дом г. Курска, школа-интернат № 2 г. Курска, Клюквинская школа-интернат, профессиональные училища № 2, 5, 29, 34, 37, Обоянский аграрно-технический техникум, Обоянский педагогический колледж, Курский педагогический колледж.
      На основании вышеизложенного,
ПРИКАЗЫВАЮ:
1.   По решению жюри наградить дипломами комитета образования и науки Курской области  и  памятными  призами (I место):
В номинации «Роспись по дереву»:

  1 место

- Пугачеву Татьяну Александровну - педагога дополнительного образования МБОУ ДОД «Дворец детского творчества» г. Курска.
  2 место
- Сафронову Ольгу Николаевну - педагога дополнительного образования МКОУ ДОД «Центр детского творчества» Дмитриевского  района.
 3 место

- Березуцкую Светлану Владимировну - педагога дополнительного образования МКОУ ДОД «Дом детского творчества» г. Курчатова.
В номинации «Резьба по дереву»:
 1 место

-  Однодворцева Евгения Ивановича – учителя изобразительного искусства МКОУ «Черницынская средняя общеобразовательная  школа» Октябрьского района.
      2 место

- Иноземцева Сергея Ивановича – заместителя директора по АХР МБОУ «Средняя общеобразовательная  школа № 2» г. Щигры.
      3 место

- Герасимова Алексея Николаевича – учителя МБОУ «Ивановская средняя общеобразовательная школа» Рыльского района.
В номинации «Изделия из  бересты»:

      1 место

- Цеменко Людмилу Григорьевну  - педагога дополнительного образования ОБОУ ДОД  «Областной центр детского технического творчества» 
г. Курска.
      2 место

- Соснову Ирину Юрьевну - педагога дополнительного образования ОБОУ НПО «Курский профессиональный лицей связи» г. Курска.
В номинации «Плетение из лозы, соломки»:

1 место

- Здоровец Наталью Николаевну - преподавателя МОУ ДОД « Центр детского  творчества» г. Железногорска.
2 место

-  Голодухину Елену Васильевну - воспитателя МКДОУ «Детский сад «Теремок» г. Щигры.    

 В номинации «Аппликация из соломки»:

1 место

-  Степанищеву Наталью Владимировну - преподавателя ОБОУ СПО «Советский педагогический колледж» Советского района.
     2 место

-   Игнатущенко Татьяну Викторовну – преподавателя технологии  ОБОУ СПО «Рыльский социально-педагогический колледж» г. Рыльска.
    3 место

-  Головину Юлию Владимировну – воспитателя МКДОУ « Детский сад «Теремок» г. Щигры.
   В номинации  «Вышивка»:
1 место  

-  Маркову Марию Викторовну -  педагога дополнительного образования МБОУ ДОД «Дворец детского творчества» г. Курска;     

- Кудрявцеву Зинаиду Николаевну - педагога дополнительного образования МКОУ ДОД «Хомутовский Дом  детского творчества» Хомутовского района;     

-  Серых Ольгу Михайловну - педагога дополнительного образования МБОУ ДОД «Рыльский Дом детского творчества» г. Рыльска;
- Гончарову Ольгу Михайловну – учителя начальных классов МОУ «Средняя общеобразовательная  школа № 7» г. Железногорска.
2 место

-  Волохину Раду Николаевну -  педагога дополнительного образования ОЦТРГО на базе КПЛ связи;    

- Кудрявцеву Елену Викторовну – музыкального руководителя МДОУ «Детский сад № 22 комбинированного вида» г. Железногорска.
     3место

-  Харченко Розу Михайловну - педагога дополнительного образования ОЦТРГО.
В номинации  «Вышивка лентами»:
1 место  

- Баеву Анастасию Александровну -  педагога дополнительного образования МКОУ ДОД «Центр детского творчества» Дмитриевского района.
2 место

-  Кураеву Надежду Ивановну -  учителя технологии  МОУ « Средняя общеобразовательная  школа № 4» г. Железногорска.
     3место

-  Иевлеву Любовь Васильевну - педагога дополнительного образования МБОУ ДОД «Дворец пионеров и школьников» г. Курска.
В номинации «Кружевоплетение»:

1 место
- Еремину Ирину Григорьевну – учителя технологии МБОУ  « Рыльская средняя общеобразовательная  школа №4» г. Рыльска.
    2 место

- Янчук Татьяну Валерьевну – учителя технологии МКОУ «Черницынская средняя общеобразовательная  школа» Октябрьского района.
В номинации «Батик»:

1 место

-  Николаеву Елену Геннадьевну - педагога дополнительного образования ОЦТРГО на базе ПУ № 26.
  2 место

- Перминову Нину Васильевну – педагога дополнительного образования МОУ ДОД «Дом детского творчества» Черемисиновского района.
  3 место

- Степаненко Елену Николаевну - педагога дополнительного образования МКОУ ДОД «Центр детского творчества»  Дмитриевского  района.
В номинации «Костюм»:
  1 место

-  Архипову Марию Григорьевну - педагога дополнительного образования  ОБОУ СПО «Советский педагогический колледж» Советского района.
В номинации «Ковроткачесство»: 

1 место

- Бартеневу Елену Алексеевну - педагога дополнительного образования ОЦТРГО.
     2 место

- Тонких Людмилу Алексеевну -  педагога дополнительного образования МКОУ ДОД «Дом детского  юношеского туризма и экскурсий» 
г. Курчатова.
В номинации «Аппликация»:
    2 место

- Кошелеву Галину Михайловну - педагога дополнительного образования ОЦТРГО на базе  ПУ № 7;
- Симонову Ольгу Николаевну - педагога дополнительного образования МКОУ ДОД «Центр детского творчества» Курчатовского района.
    3 место

-  Сысоеву Елену Александровну - учителя математики МКОУ  

«Первоавгустовская средняя общеобразовательная  школа» Дмитриевского  района.
В номинации «Лоскутная техника»

    1 место

 - Сотникову Ирину Владимировну - педагога дополнительного образования МОУ ДОД «Центр детского творчества» г. Железногорска.     

2 место

-  Бедареву Надежду Алексеевну -  педагога дополнительного образования МБОУ  « Средняя общеобразовательная  школа № 18 им. А.С.Сергеева» 
г. Курска;
-  Чернышову Ольгу Александровну -  педагога дополнительного образования МКОУ ДОД «Глушковский Центр детского творчества» Глушковского района.
     3 место

- Грищенко Ирину Вячеславовну - педагога дополнительного образования МКОУ ДОД «Центр детского творчества» Курчатовского  района.
В номинации «Мягкая игрушка»:

    2 место

-  Остроухову Марину Георгиевну - педагога дополнительного образования МБОУ ДОД  «Дом детского творчества» г. Льгова.
    3 место

-Биконову Ирину Анатольевну -  педагога дополнительного образования МКОУ ДОД  «Дом детского  юношеского туризма и экскурсий » 

г. Курчатова.
В номинации «Вязание»:
1 место

-  Сараеву Светлану Анатольевну - педагога дополнительного образования МБОУ ДОД   «Дворец пионеров и школьников» г. Курска.
     2 место

-  Сорокину Елену Юрьевну - учителя МБОУ  «Фатежская средняя общеобразовательная  школа № 2 » Фатежского района.  

    3 место

-  Наумову Любовь Алексеевну -  педагога дополнительного образования ОЦТРГО на базе  ПУ № 6.
В номинации «Авторская кукла»:

1 место

-  Марченко Елену Юрьевну - педагога дополнительного образования ОЦТРГО на базе  ПУ № 24.
    2 место

-  Роспопову Ольгу Алексеевну - заведующую художественным отделом педагогов дополнительного образования МБОУ  ДОД «Детский дом искусств «Ритм» г. Курска.    

3 место

-  Барышеву Елену Викторовну  -  педагога дополнительного образования МКОУ ДОД «Центр детского творчества» Курчатовского  района.
В номинации «Бисероплетение»:
1 место

- Шевлякова Юрия Евгеньевича - учителя технологии МБОУ «Конаревская основная общеобразовательная  школа» Курского района.
2 место

-Сорокину Ольгу Анатольевну - методиста МКОУ ДОД «Большесолдатский районный Дом детского творчества» Большесолдатского района;
- Алехину Ольгу Васильевну - методиста МКУ «Железногорский РМК». 
    3 место

- Лебедеву Людмилу Кузьминичну - педагога дополнительного образования ОЦТРГО на базе ПЛ № 23;
- Караеву Марину Сергеевну - педагога дополнительного образования ОЦТРГО на базе ПУ № 33.

В номинации «Изделия из кожи»:

 2 место

- Игатущенко Татьяну Викторовну - преподавателя ОБОУ СПО «Рыльский социально-педагогический колледж» г. Рыльска.
     3 место

- Атанову Ирину Анатольевну - педагога дополнительного образования МКОУ ДОД «Тимский Дом детского творчества» Тимского района.
В номинации «Изделия из глины, теста»:
1 место

- Пашкову Викторию Витальевну - учителя технологии МКОУ «Дроняевская  средняя общеобразовательная  школа» Курчатовского района.
     2 место

- Пепелкину Наталью Васильевну – учителя изобразительного искусства  и черчения  МБОУ «Средняя общеобразовательная  школа № 45 » г. Курска;
- Яковлеву Елену Викторовну - педагога дополнительного образования МКОУ ДОД « Детско-юношеский центр «Альбатрос» г. Курчатова.
     3 место

- Наговицину Надежду Яковлевну -  педагога дополнительного образования ОЦТРГО.
  В номинации «Работа с природным материалом»:
1 место

- Сопову Елену Николаевну - учителя начальных классов МКОУ   «Леженская основная  школа» Тимского  района.
2 место

- Жирову Елену Николаевну -  педагога дополнительного образования ОБОУ ДОД « Областной центр детского технического творчества» 
г. Курска.
     3 место

- Бондареву Марину Валерьевну - педагога дополнительного образования МКОУ ДОД «Центр детского творчества» Курчатовского района.
В номинации «Живопись»:

1 место

-  Пахомова Петра Григорьевича - педагога дополнительного образования ОБОУ  СПО «Железногорский политехнический колледж» 
г. Железногорска.
    2 место

-  Ковалишина Валерия Георгиевича - учителя труда МКОУ  «Вихровская основная общеобразовательная школа» Пристенского  района.
    3 место

-  Шевелеву Татьяну Владимировну - педагога дополнительного образования МКОУ «Залининская средняя общеобразовательная  школа»  Октябрьского района.
В номинации «Графика»:

1 место

- Ефименко Ольгу Леонидовну - педагога дополнительного образования  МБОУ ДОД «Дворец детского творчества» г. Курска. 

   2 место

- Каменеву Ирину Валерьевну - педагога дополнительного образования МБОУ ДОД «Дворец детского творчества» г. Курска.
В номинации «Художественные изделия из металла»:

1 место

- Чинареву Елену Егоровну - преподавателя ОБОУ СПО «Курский автотехнический колледж».
    2 место

- Леонидова Виктора Васильевича - мастера производственного обучения ОБОУ СПО «Курский автотехнический колледж».
    3 место

- Гулидова Григория Никитовича - педагога дополнительного образования ОЦТРГО на базе   Медвенского филиала ОБОУ НПО ПЛ № 23;
- Мисника Петра Федоровича - мастера производственного обучения, Мартыненкова Виталия Борисовича - заместителя директора по производственному обучению ОБОУ СПО «Калиновский сельскохозяйственный техникум» Хомутовского района.
2. Руководителям органов исполнительной власти, осуществляющих управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов Курской области, руководителям образовательных учреждений, подведомственных комитету образования и науки Курской области:
2.1. продолжить работу по развитию творческой активности и профессионального мастерства педагогических работников; 
2.2. рекомендовать рассмотреть вопрос о поощрении педагогических работников, ставших победителями в Конкурсе.
3.Рекомендовать руководителям органов, осуществляющим управление в сфере образования Касторенского, Конышевского, Кореневского, 
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