Информация об итогах
проведения областной выставки 

«Народная память о защитниках Отечества»

Областная Выставка «Народная память о защитниках Отечества» - социально-значимый проект, проводимый комитетом образования и науки Курской области, совместно с областным центром творческого развития гуманитарного образования детей и учащейся молодежи в рамках областной программы «Патриотическое воспитание граждан Курской области на 2010 – 2011 гг.».

3 мая в 12.00 в областном центре творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи, состоялось открытие областной Выставки. Представленные материалы явились результатом работы поисковых отрядов, музеев учреждений начального и среднего профессионального образования Курской области.
Со словами приветствия  к участникам  и гостям выставки обратилась старший инспектор управления профессионального образования  и науки комитета образования и науки Курской области - Орлова Елена Владимировна.
С напутственными словами к участникам выставки  обратился председатель Совета Курской областной молодежной патриотической общественной организации Центр «Поиск» Игорь Павлович Цуканов.  

Среди гостей выставки,  присутствовали свидетели тех событий, люди, вложившие немало сил в восстановление города Курска, ветераны труда, ветераны системы профессионального образования, выпускники ФЗО №1:

Дружинин  Игорь Алексеевич, Гребенников Николай Петрович.
В Выставке принимали участие поисковые отряды, музеи  из ПУ, ПЛ № 1, 2, 4, 5, 8, 14, 18, 26, 28, 37, 39, 41, Курского автотехнического колледжа, Рыльского социально-педагогического колледжа, Железногорского техникума сервиса и коммерции, Железногорского политехнического колледжа, Курского профессионального лицея. 

Экспозиции Выставки  представлены  по следующим разделам:
«Экспонат по истории Великой Отечественной войны»;

«Экспозиция «Нам дороги эти позабыть нельзя».

        В разделе «Экспонат по истории Великой Отечественной войны» были представлены экспонаты, посвященные памяти защитников Отечества, подвигам земляков-курян, участию курян в боевых действиях, отражающие военный и гражданский быт времен Великой Отечественной войны, семейные реликвии, связанные с Великой Отечественной войной.

Каждая экспозиция содержала вещественные, документальные материалы, фотографии, найденные в ходе поисковых работ,  предметы, относящиеся к выбранной тематике, а так же были представлены стенды, на которых отображены основные направления деятельности поисковых отрядов и музеев. Это «Подвиг живёт, подвиг учит», «Ветеран ВО войны Горобец К.И.», «Солдат минувшей войны», «Дорогой войны, дорогой труда», «Боевой путь 89 гвардейской стрелковой дивизии», «Мы этой памяти верны», «Непокорённый край», «Их подвиг не будет забыт никогда», «И пусть поколения знают», «Нам дороги эти позабыть нельзя», «Пусть помнят».
В ходе выставки работала экспертная группа, в состав которой вошли: 
Орлова Елена Владимировна  - 
старший инспектор управления профессионального образования и науки комитета образования и науки Курской области;
Цуканов Игорь Павлович - председатель Совета Курской областной молодежной патриотической общественной организации Центр «Поиск»; 
Холтобина Лариса Семеновна - директор Курского военно-исторического музея «Юные защитники Родины»;
Волобуева Наталья Викторовна – старший научный сотрудник Курского краеведческого музея.
Победители выставки будут награждены дипломами  и призами комитета образования и науки Курской области.
