Информация о проведении областного массового мероприятия «Конкурс фольклорных коллективов» среди образовательных учреждений Курской области

Фольклор – народное творчество, отразившее в себе опыт тысячелетий. На сегодняшний день фольклор имеет большое художественное и историческое значение в жизни общества. Детский фольклор это особое направление, которое служит важным фактором развития ребенка, в частности его нравственной и духовной культуры.

В соответствии с планом работы комитета образования и науки Курской области, областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи с октября по ноябрь 2011 года проведено областное массовое мероприятие «Конкурс фольклорных коллективов» среди образовательных учреждений Курской области. 

Областной конкурс проводился с целью развития лучших отечественных традиций фольклорного пения, выявления и поддержки молодых и талантливых исполнителей, лучших детских коллективов. 

В конкурсе приняли участие обучающиеся из ПУ, ПЛ № 1, 6,  34, 41, Курского автотехнического колледжа, Калиновского сельскохозяйственного техникума, Курского торгово-экономического колледжа, Курского профессионального лицея; обучающиеся школ Курской области: Большесолдатского, Горшеченского, Дмитриевского, Золотухинского, Касторенского, Конышевского, Курского, Медвенского,  Октябрьского, Пристенского, Солнцевского, Фатежского, Черемисиновского районов; г. Курска, г. Железногорска, лицея-интерната пос. им. М. Жукова, Лицея-интерната №1 г. Курска, школы-интерната №2 г. Курска.

Конкурс проводился в двух номинациях: солисты (народное пение) и фольклорные ансамбли, в следующих возрастных  группах: 

-   младшая (6 - 11 лет);

-   средняя (12 – 15 лет);

-  старшая (16 – 18 лет), в два этапа: территориальный и областной заочный отборочный. 

30 ноября в областном центре творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи состоялся заключительный  областной этап конкурса, в котором принимали участие победители заочного этапа в каждой возрастной  группе – 11солистов  и  9 фольклорных ансамблей. 

Юные артисты показали зрителям мастерство исполнения, артистичность, оригинальное решение темы, старинные и современные традиции русского народа.

С приветственным словом к участникам конкурса обратилась Татьяна Сергеевна Чемонина – начальник отдела дополнительного образования и воспитания комитета образования и науки Курской области. Она поблагодарила коллективы и руководителей за участие, пожелала всем удачи и дальнейших творческих успехов. 

По итогам конкурса за высокие творческие достижения в областном массовом мероприятии «Конкурс фольклорных коллективов» в номинации «Солисты» дипломами комитета образования и науки Курской области и призами ОЦТРГО были награждены следующие исполнители:

Гран-при

- Богдель Вероника, обучающаяся   МОУ «Новокасторенская СОШ» Касторенского района (руководитель Дмитриева С.Б.);

Дипломом I степени

- Шаталова Полина, обучающаяся МОУ «СОШ №1 г. Дмитриева» Дмитриевского района  (руководитель Антонова Г.И.);

- Писаненко Юлия, обучающаяся ГОУ СПО «Курский торгово-экономический колледж» (руководитель Небогатых Н.В.);

Дипломом II степени

- Маврычева Наталья, обучающаяся МОУ «СОШ № 23» г. Курска (руководитель Волкова Н.Г.);

- Супруненко Дарья, обучающаяся  МОУ «СОШ с углубленным изучением отдельных предметов художественно-эстетического цикла № 46» г. Курска (руководитель Скрипкина Т.Г.);

- Кацуба Вера, обучающаяся МОУ «Новокасторенская СОШ» Касторенского района (руководитель Дмитриева С.Б.);

Дипломом III степени

- Крюкова Анастасия, обучающаяся МБОУ «Фатежская СОШ №1» Фатежского района (руководитель Крюкова Н.В.);

- Матвиенко Анна, обучающаяся ОБОУ НПО Курский профессиональный лицей (руководитель Загребельный О.А.);

Дипломом «За любовь к песне»

- Костина Ольга, обучающаяся МОУ «Горшеченская СОШ» Горшеченского района (руководитель Безручко Н.П.);

Дипломом «За популяризацию русской песни»

- Перелыгина Мария, обучающаяся ОБОУ НПО Курский профессиональный лицей (руководитель Загребельный О.А.);

Дипломом за участие

- Крикунова Екатерина, обучающаяся МОУ «Стакановская СОШ им. Лейтенанта А.С. Сергеева» Черемисиновского района (руководитель Калугина Л.В.)

В номинации «Фольклорные ансамбли» дипломами комитета образования и науки Курской области и призами ОЦТРГО были награждены следующие исполнители:

Гран-при

- фольклорный ансамбль «Молодцы», обучающиеся ОБОУ СПО «Курский автотехнический колледж» (руководитель Хорошилов В.А.);

Дипломом I степени

- ансамбль народной песни «Лапоточки», обучающиеся МОУ ДОД «Центр детского творчества» г. Железногорска (руководитель Борзенкова С.В., Шаповалов Д.М.);

- фольклорный ансамбль «Соловушка», обучающиеся МБОУ «Фатежская СОШ №1» Фатежского района (Рук. Плохих С.В.);

Дипломом II степени

- фольклорный ансамбль «Саяны», обучающиеся МОУ  «Свободинская СОШ» Золотухинского района (руководитель Пономаренко Г.М.);

- фольклорный ансамбль «Соловушка», обучающиеся МОУ «СОШ с углубленным изучением отдельных предметов художественно-эстетического цикла № 46» г. Курска (руководитель Скрипкина Т.Г.);

Дипломом III степени

- фольклорный ансамбль «Фёклушка», обучающиеся  МОУ ДОД «Дом детского творчества» Пристенского района (руководитель Самофалова В.И.);

- фольклорный ансамбль, обучающиеся  ОБОУ НПО профессиональное училище  № 41 г. Курска (руководитель Болычева Т.И.);

Дипломом «За бережное отношение к русской песне»

- фольклорный ансамбль «Сударушка», воспитанники  ОКОУ «Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей № 2» г. Курска (руководитель Алемпьева О.Е., Курсов А.Н.);

Дипломом за участие

- фольклорный ансамбль «Лада», обучающиеся  МОБУ «Спасская СОШ» Медвенского района (руководитель Архангельская Т.Н.)

Спонсоры конкурса помогли сделать праздник ярким и запоминающимся - сеть магазинов «Радуга», ООО «Подарки».

Организаторы конкурса благодарят всех участников и надеются, что этот конкурс станет отправной точкой в возрождении интереса молодого поколения к истокам и традициям русской народной песни.

