Информация о награждении победителей 


Со 2 по 5 ноября в г. Москва прошли торжественные мероприятия по награждению победителей VII Международного литературно-художественного конкурса «Гренадеры, вперед!» Победителями от Курской области в конкурсе стали:  
- Халина Юлия, обучающаяся МОУ «СОШ с углубленным изучением предметов художественно-эстетического цикла номер 46» г. Курска, «Слово о героях», руководитель Синякова М.В. 
- Молчанов Алексей, ОГОУ Верхнелюбажская школа-интернат, Фатежского района Курской области, «Письмо Президенту. Какой я вижу школу жизни». 
- Творческий коллектив ГПД МОУ «Ушаковская СОШ» Курского р-на Курской обл., Коллективная работа  «Макет Знаменского Собора» Рук. Горналева Н.А.

Церемония награждения победителей конкурса состоялась 3 ноября в Центральном Доме литераторов. Победителям были вручены дипломы лауреатов конкурса и ценные подарки ноутбуки и книги. 

На протяжении четырех дней ребята посетили: Кремль,   Красную площадь, Храм Христа Спасителя, Московскую государственную картинную галерею Александра Шилова, Бородинское поле (г. Можайск), Бородинский государственный музей – заповедник.  

Сердечно поздравляем участников конкурса с Победой и желаем дальнейших творческих успехов.
