Информация 
о награждении победителей Всероссийского конкурса литературных работ обучающихся «Искусство слова»  
Министерством образования и науки Российской Федерации всероссийским центром художественного творчества в рамках V Всероссийского  фестиваля  художественного творчества «Я вхожу в мир искусств» проведен Всероссийский конкурс литературного творчества «Искусство слова», посвященный 65 – летию Победы в Великой Отечественной войне и 70 – летию отечественного профессионального образования. 

На конкурс были представлены работы, отражающие культурные традиции регионов, материалы, посвященные деятелям культуры, науки, техники, меценатам и общественным организациям, повлиявшим на развитие культуры регионов, традиционным промыслам.

По итогам конкурса дипломами  Лауреата награждены:

В номинации «Искусство слова»:

-  Золотухина Кристина,  обучающаяся МОУ «Средняя общеобразовательная школа №4» г. Щигры Курской области. Сборник стихов «Посмотри, как все красиво…», руководитель Фунтикова О.В.;
- Черкашина Ольга, обучающаяся МОУ «Гирьянская средняя общеобразовательная школа» Беловского района Курской области. Путевые заметки «Путешествие по родному краю», руководитель Масленникова О.В.;
- Крыгина Елизавета, обучающаяся  ОГОШИ «Школа – интернат среднего (полного) общего образования №4» г. Курска. Сказка «Волшебный портрет»,  руководитель Родионова О.В.;
- Пустовалова Марина, обучающаяся МОУ «Жерновецкая средняя общеобразовательная школа» Касторенского района Курской области. Стихотворение «Бабушка моя»; 

В номинации «Хранители памяти»:

- Машевский Денис, обучающийся МОУ «Фатежская средняя общеобразовательная школа №2» Фатежского района Курской области. Рассказ «Дети войны», руководитель Чаплыгина Т.Д.;
- экспедиционный отряд «Сказитель», обучающиеся МОУ «Леженская основная общеобразовательная школа» Тимского района Курской области. Коллективная работа «В мире курских частушек» руководитель Пожидаева В.И.;
- Поваляева Анастасия, обучающаяся МОУ «Большежировская средняя общеобразовательная школа им. Л.В. Лукъянчикова» Фатежского района Курской области. Рассказ «Память о рукодельнице», руководитель Щекотихина Е.Л.;
- Прокопова Светлана, обучающаяся  ГОУ НПО  профессиональное училище №26 м. Свобода, Золотухинского района Курской области. Рассказ «Жить – чтобы помнить…» руководитель Умеренкова С.Ю.;
- Быкова Дарья, обучающаяся МОУ «Плотавская средняя общеобразовательная школа» Октябрьского района Курской области. Рассказ «Мастер» руководитель Согачев В.А.
В номинации «История техники»:

- Анненкова Анна, обучающаяся МОУ «Большеанненковская средняя общеобразовательная школа» Фатежского района Курской области. Очерк «Живет в селе мастер» руководитель Бабкина Н.Ф.;
- Карачевцева Кристина, обучающаяся МОУ «Саморядовская средняя общеобразовательная школа» Большесолдатского района Курской области. Очерк «Саморядовские рушники» руководитель Мироненко Н.Д.;
Дипломами награждены:
В номинации «Искусство слова»:

- Скворцова Наталья, обучающаяся МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» г. Щигры Курской области. Эссе «Все лучшее в нас - из семьи» руководитель 
Сапронова С.Н.

- Мясоедов Олег, обучающийся ОГОШИ «Школа – интернат среднего (полного) общего образования №4» г. Курска. Сказка «Великий спор» руководитель Родионова О.В.

- Боева Вера, обучающаяся МОУ «Золотухинская средняя общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области. Стихотворение «Если ты взглянуть захочешь…»
руководитель Лыкова В.И.

Мы поздравляем Всех участников Всероссийского конкурса с победой и желаем дальнейших творческих успехов.
Директор ОЦТРГО                                                                                     М.В. Егорова
