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АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ


КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

    19 мая 2011 г.





                  № 1-376
г. Курск
Об итогах проведения областной выставки 

по результатам работы поисковых объединений, музеев    

учреждений начального  профессионального образования Курской области 
«Народная память о защитниках Отечества» 

В соответствии с областной целевой программой «Патриотическое воспитание граждан Курской области на 2010-2011 годы», утвержденной постановлением Администрации Курской области от 10.10.2008 г. № 321, приказом комитета образования и науки Курской области № 1-109 от 1 марта 2011 года, в период с 15 апреля по 3 май 2011 года была проведена выставка по результатам работы поисковых объединений, музеев учреждений начального профессионального образования Курской области «Народная память о защитниках Отечества».
Областная выставка реализовывалась по следующим номинациям:
- «Экспонат по истории Великой Отечественной войны»;

- «Экспозиция «Нам дороги эти позабыть нельзя».

В номинации «Экспонат по истории Великой Отечественной войны» были представлены вещественные, документальные материалы, фотографии, найденные в ходе поисковых работ,  предметы, относящиеся к выбранной тематике, из учреждений начального и среднего профессионального образования Курской области: ПЛ № 1, Курского профессионального лицея, Курского профессионального лицея связи, ПУ № 5, 14, 26, 28, 37, 39, 41.  Всего было представлено 95 экспонатов.

Все представленные материалы оформлены в соответствии с Положением о конкурсе, подлинные,  соответствовали тематике,  имели хорошую сохранность. 

Деятельность военно-патриотических клубов и объединений раскрывалась отдельным разделом музейной экспозиции образовательного учреждения.
В номинации «Экспозиция «Нам дороги эти позабыть нельзя» были представлены материалы из учреждений начального и среднего профессионального образования Курской области: ПЛ № 1, Курского профессионального лицея, Курского профессионального лицея связи, ПУ № 2, 8, 18, 26, 37.
Каждая экспозиция содержала  вещественные, документальные материалы, а также стенды, на которых были отображены основные направления деятельности патриотических клубов, поисковых отрядов и музеев. Лекторы проявили отличное знание текста, хорошую ориентацию по экспозиционным материалам.

Кроме того в конкурсе приняли участие учреждения среднего профессионального образования: ОГОУ СПО «Курский автотехнический колледж», ОГОУ СПО  «Железногорский политехнический колледж», ОГОУ СПО «Рыльский социально-педагогический  колледж», ОГОУ СПО «Железногорский техникум сервиса и коммерции».

Членами жюри была отмечена положительная динамика в развитии музейного, поискового движения учреждений начального и среднего профессионального образования Курской области. Экспонирование предметов осуществляется на достаточном научном и методическом уровне: подлинные документы оформляются в соответствии с требованиями, имеют инвентарные номера, этикетаж, ордена и медали демонстрируются в закрытом виде.

На основании вышеизложенного,
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить победителей областной выставки по результатам работы поисковых объединений, музеев учреждений начального  профессионального образования Курской области «Народная память о защитниках Отечества» дипломами и призами комитета образования и науки Курской области:
Дипломом Лауреата
музей 3-й гвардейской воздушно-десантной дивизии ОГОУ НПО «Курский профессиональный лицей» (г. Курск) (Руководитель Иван Васильевич Шемет);
в номинации «Экспонат по истории Великой Отечественной войны»:

Дипломом I  степени
музей Боевой и Трудовой Славы ОГОУ СПО «Рыльский социально-педагогический колледж» (Руководитель Тамара Алексеевна Раздобарова);
Дипломом II степени
музей истории училища ОГОУ НПО «Курский профессиональный лицей связи» 

(Руководитель  Татьяна Борисовна  Мотренко);
Дипломом III степени
военно-патриотический клуб  «Патриот» ОГОУ НПО профессиональное училище № 41 (Руководитель Василий Юрьевич Супрунов);
в номинации «Экспозиция «Нам дороги эти позабыть нельзя»:
Дипломом I  степени
музей боевой и трудовой славы ОГОУ СПО «Рыльский социально-педагогический колледж» (Руководитель Тамара Алексеевна Раздобарова);
Дипломом II степени
музей истории учебного заведения ОГОУ СПО «Курский автотехнический колледж»
(Руководитель Жанна Михайловна Павлова);

Дипломом III степени
военно-спортивный клуб «Каскад» ОГОУ СПО «Железногорский политехнический колледж» (Руководитель Сергей Александрович Подпрядов).

2. Руководителям образовательных учреждений, подведомственных комитету образования и науки Курской области:

    2.1. проанализировать результаты областной выставки по итогам работы поисковых объединений, музеев учреждений начального профессионального образования Курской области;

    2.2. продолжить работу по развитию творческой инициативы  обучающихся по изучению истории региона, учебного заведения, созданию условий для совершенствования работы музеев, поисковых отрядов, расширению исторических знаний и представлений обучающихся. 

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя председателя комитета образования и науки Курской области А.Ф. Уколова. 
Председатель комитета                                                                                         А.Н. Худин     
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