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АДМИНИСТРАЦИЯ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ


КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
   6 июля  2011 г.



                                              № 1-673
г. Курск
Об итогах областного массового мероприятия «Фото - конкурс «Православие и мы» среди обучающихся образовательных учреждений Курской области

В рамках реализации  областной целевой программы «Развитие образования Курской области на 2011-2013 годы», принятой постановлением Администрации Курской области от 11 октября 2010 года № 464-па, в соответствии с приказом от 7 апреля 2011 г. № 1- 246 «О проведении областного массового мероприятия «Фото - конкурс «Православие и мы», с мая по июнь 2011 года было проведено  областное массовое мероприятие «Фото - конкурс «Православие и мы» среди обучающихся образовательных учреждений Курской области.

На конкурс было представлено 800 работ из образовательных учреждений Курской области: ПУ, ПЛ № 1, 2, 6, 8, 14, 24, 26, 28, 34, 36, 37, 39, 41, Железногорского техникума сервиса и коммерции, Железногорского политехнического колледжа, Советского педагогического колледжа, Калиновского сельскохозяйственного техникума, Курского автотехнического колледжа, Обоянского педагогического колледжа, Обоянского  аграрно – технического техникума, Курского профессионального лицея связи; общеобразовательных школ Беловского,  Глушковского, Горшеченского, Дмитриевского, Золотухинского, Касторенского, Курчатовского, Курского, Кореневского,  Конышевского,  Мантуровского,  Медвенского, Обоянского Октябрьского, Пристенского, Солнцевского, Тимского, Фатежского, Хомутовского районов, городов: Курск, Курчатов, Щигры; школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей № 2 г. Курска,  Суджанской общеобразовательной школы – интерната.

Жюри отметило профессиональный уровень представленных фотографий обучающихся образовательных учреждений. Большое количество работ имели высокое качество изображения, четко выраженную сюжетную линию. Композиция фоторабот выполнена грамотно в соответствии с заявленной темой конкурса. Большинство фоторабот, представленных на конкурс,  были оформлены в соответствии с требованиями Положения о конкурсе. 
По решению жюри лучшими признаны работы обучающихся ПУ№ 41, Обоянского педагогического колледжа; общеобразовательных школ районов Горшеченского, Касторенского, Дмитриевского, Солнцевского, Медвенского, Большесолдатского, Обоянского, Кореневского, Курчатовского, Фатежского; городов: Щигры, Курск, Курчатов; ОЦТРГО.
На основании вышеизложенного, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Наградить дипломами комитета образования и науки Курской области фотоработы участников конкурса по следующим темам:
1.1. Тема «Край мой православный»  

Дипломом Лауреата

- фотоработу «Свято – Троицкий женский монастырь» Хохлова Никиты, обучающегося МОУ «Сосновская СОШ» Горшеченского района (руководитель Брусенцева В.Н.);
- фотоработу «Звонят колокола России» Шуваевой Юлии, обучающейся МОУ «Олымская СОШ» Касторенского района (руководитель Левинская Т.А.);

- фотоработу «Божий дом в родном селе» Подкопаевой Виктории, обучающейся МОУ «Успенская ООШ» Касторенского района (руководитель Плехаданова  Н.В.);

- фотоработу «На реставрации храма в Судже» Борзенкова Романа, обучающегося МОУ «СОШ №2 г. Щигры» (руководитель Борзенкова Л.А.);

- фотоработу «У истоков Веры» Дроздова Алексея, обучающегося ОГОУ НПО профессиональное училище №41 города Курска (руководитель Шорохова Л.В.);

- фотоработу «Верую и надеюсь» Ильичёва Михаила, обучающегося МОУ «СОШ №54» города Курска (руководитель Мамонтова Т.Л.);
- фотоработу «Рождественское утро» Пожидаевой Елены, обучающейся ОГОУ СПО «Обоянский педагогический колледж» (руководитель Денисова Т.Р.);
- фотоработу «Крестный ход. Монашечки»  Иваныкину Дарью, обучающуюся МОУ «СОШ №1 г. Дмитриева» Дмитриевского района (руководитель Лавлинская Т.В.).
Дипломом 
- коллективную фотоработу «Колокольный звон» фотокружок «Объектив», МОУ «СОШ №2 г. Щигры» города Щигры (руководитель Борзенкова Л.А.);

- фотоработу «Схимитрополит Ювеналий на братской могиле в с. Леженки», Арцыбашевой Марины, обучающейся МОУ «Леженская ООШ» Тимского района (руководитель Арцыбашева С.И.);
-  фотоработу «Купола, купола в небо синее» Тумасян Анжелики, обучающейся МОУ ДОД «Солнцевский районный «Дом детского творчества» Солнцевского района (руководитель Бондаренко О.В.);

-  фотоработу «Святой источник» Олейниковой Ольги, обучающейся ОГОУ НПО профессиональное училище №24 города Рыльска (руководитель Астопчук Т.Н.);

- фотоработу «Под покрывалом Пресвятой Богородицы» Шашкова Никиты, обучающегося МОУ «Фатежская СОШ №2» Фатежского района 
(руководитель Чаплыгина Т.Д.);
- фотоработу «Край мой православный» Ракитина Дмитрия, обучающегося МОУ «Седмиховская  СОШ» Золотухинского района  (руководитель Коровина Г.А.);
- фотоработу «Крестный ход с иконой Божьей Матери «Пряжевская» Булгакова Анатолия, обучающегося МОУ «Рождественская ООШ» Тимского района (руководитель Кочуева Р.А.);
- фотоработу «Возвращение православия» Нефедовой Аллы, обучающейся ОГОУ НПО профессиональное училище №37 Тимского района (руководитель Пьяных Н.В.).
1.2.Тема: «Красота Божьего мира»

Дипломом Лауреата

- фотоработу «Вишневый закат» Сараева Андрея, обучающегося МОУ «Дежевская СОШ» Солнцевского района (руководитель Наумов Н.М.);
- фотоработу «Гармония» Мищенко Екатерины, обучающейся МОУ «Лицей №21» города Курска (руководитель Мищенко И.Н.);

- фотоработу «Друзья мои меньшие» Цыз Ангелины, обучающейся МОУ «СОШ №54»города Курска (руководитель Осминина Е.А.);
- фотоработу «Одинокий странник» Чаплыгиной Ангелины, обучающейся МОУ «Высоконодворская СОШ» Медвенского района (руководитель Чаплыгина О.Е.).
Дипломом

- фотоработу «Возрождение духовности» Бабаскина Алексея, обучающегося ОГОУ НПО профессиональное училище №41» города Курска (руководитель Шорохова Л.В.);

- фотоработу «Ромашка в ромашке» Шуст Романа, обучающегося МОУ «СОШ №5 г.Щигры» города Щигры (руководитель Корнилова Т.Н.);

- фотоработу «У алтаря» Пушкарева Акима, обучающегося МОУ «Кашарская СОШ» Конышевского района (руководитель Пушкарева А.А.);

- фотоработу «Рассвет новой жизни…» Багликовой Антонины, обучающейся МОУ «Быстрецкая СОШ» Тимского района (руководитель Кривошейцева Т.А.);

- фотоработу «Красота Божьего мира» Терехова Дениса, обучающегося ОГОУ СПО «Железногорский политехнический колледж» (руководитель Василенко М.Г.);

- фотоработу «Пейзаж» Мезенцевой Ирины, обучающейся МОУ «Лицей №21» города Курска (руководитель Давыдова О.И.);
- фотоработу «Маленькая труженица» Козловой Марии, обучающейся МОУ «СОШ №20 им. А.А. Хмелевского» города Курска (руководитель Чеканова Н.Н.).
1.3. Тема: «Семья – ковчег спасения»

Дипломом Лауреата

- фотоработу «Бабушкины уроки» Ильиной Елизаветы, обучающейся МОУ «Косторнянская ООШ» Большесолдатского района (руководитель Соколова Н.С.);
- фотоработу «Семья – ковчег спасения» Дубовик Константина, обучающегося МОУ «Субботинская СОШ» Солнцевского района (руководитель Шумакова М.Д.).
Дипломом

- фотоработу «Счастливые родители» Червяковой Кристины, обучающейся МОУ «Каменская СОШ» Обоянского района (руководитель Червякова Ж.В.);
- фотоработу «Просто мамы», Шапошниковой Натальи, обучающейся ОГОУ НПО профессиональное училище №2 Курчатовского района 
(руководитель Омельченко Т.С.);

- фотоработу «Счастье можно родить» Анцышкиной Анны, обучающейся ОГОУ СПО «Калиновский сельскохозяйственный техникум» Хомутовского района (руководитель Баранова Л.М.);
- фотоработу «Мы все одна семья – православные» Королькова Виктора, обучающегося МОУ «Олымская СОШ» Касторенского района (руководитель Пантюхина Е.В.);

- фотоработу «Неслышный разговор» Полушкиной Карины, обучающейся ОЦТРГО (руководитель Бартенева Е.А.).
1.4.Тема: «Мы помним»

Дипломом Лауреата

- фотоработу «Спасибо Вам, ветераны» Мезенцевой Анны, обучающейся МОУ «Павловская СОШ» Обоянского района (руководитель Герасимова Е.С.);
- коллективную фотоработу «Спасибо прадеду и деду, За нашу славную Победу» детская пионерская организация «Непоседы» МОУ «Кореневская СОШ№2» Кореневского района (руководитель Пасько Т.Е.).
Дипломом

- фотоработу «Ветераны ВОВ на торжественном митинге, посвященном Дню Победы» Шерстнева Владимира, обучающегося ОГОУ СПО «Железногорский техникум сервиса и коммерции» (руководитель Митин В.Г.);
- коллективную работу «Мы помним» коллектива «Школа Кадета» МОУ «Тимская СОШ» Тимского района (руководитель Клевцова Л.Е.);

- фотоработу «Встреча с ветераном» Соловьевой Виктории, обучающейся МОУ «Бирюковская ООШ» Большесолдатского района (руководитель Березуцкая Р.И.);
- коллективную фотоработу «Мы помним» обучающихся 11 «А» класса МОУ «СОШ №13» города Курска (руководитель Гаврилюк А.В);
- фотоработу «Мы помним» Недолуга Максима, обучающегося МОУ «Максимовская СОШ» Солнцевского района (руководитель Холодова Л.Н.);
- фотоработу «Мы помним» Татьковой Екатерины, обучающейся МОУ «СОШ №13» города Курска (руководитель Гаврилюк А.В.);

- фотоработу «Связь поколений» Сначева Константина, обучающегося МОУ «СОШ №20 им. А.А. Хмелевского» города Курска (руководитель Чеканова Н.Н.).
1.5.Тема: «Люди добрые»

Дипломом Лауреата

- фотоработу «Фронтовики, наденьте ордена» Артомоновой Кристины, обучающейся ОГОУ НПО профессиональное училище №2 Курчатовского района (руководитель Омельченко Т.С.).
Дипломом
- фотоработу «Пасхальный подарок» Мишина Ивана, обучающегося ОГОУ НПО профессиональное училище №37 Тимского района (руководитель Пьяных Н.В.);
- фотоработу «Милосердие» Уваровой Надежды, обучающейся МОУ «СОШ №1 п. Пристень» Пристенского района (руководитель Чернова О.М.).
1.6. Тема: «Православная культура в нашей школе»

Дипломом Лауреата

- фотоработу «Христос Воскресе!» Купавых Евгения, обучающегося МОУ «Олымская СОШ» Касторенского района (руководитель Пантюхина Е.В.);
- фотоработу «Дети о Рождестве Христовом» Уколова Дмитрия, обучающегося ОГОУ НПО профессиональное училище №34 Солнцевского района (руководитель Кольчугова Н.И.).
Дипломом

- коллективную фотоработу «Слава Небесному миру» обучающихся Воскресной школы при храме муч. Параскевы Пятницы Беловского района 
(руководитель Жуковская О.А.);

- фотоработу «Роспись пасхальных яиц» Толстолыченко Юлии, обучающейся МОУ «Борщенская СОШ» Большесолдатского района (руководитель Долженко С.А.).
1.7.Тема: «Наш храм»

Дипломом Лауреата

- фотоработу «Новый храм Серафима Саровского» Пузаковой Ксении, обучающейся МОУ ДОД ДЮЦ «Альбатрос» города Курчатова  (руководитель Нечитайло  О.А.);
- фотоработу «Храм Святых Кирилла и Мефодия» Веретенниковой Марины, обучающейся МОУ «СОШ №20 им. А.А. Хмелевского» города Курска (руководитель Чеканова Н.Н.).
Дипломом

- фотоработу «Освящение кадетского знамени в Никольском храме г. Льгова» Ковалевой Анастасии,  обучающейся ОГОУ НПО профессиональное училище №6 города Льгова (руководитель Полникова Л.С.);
- фотоработу «Возрождение храма» Гостевой Татьяны, обучающейся МОУ «СОШ №10 им. Е.И.Зеленко» города Курска (руководитель Кондаурова Н.Н.);
- фотоработу «В одинокой церкви дует ветер, в этом храме службы нет, Но еще хранит устои церковь тех далеких лет» Барбышева Ивана, обучающегося МОУ «Рождественская ООШ» Тимского района (руководитель Барбышева Н.П.);

- фоторабота «Храм Дмитрия Солунского с. Репец» Мартынова Алексея, обучающегося МОУ «Репецкая СОШ» Мантуровского района  (руководитель Беседин А.А.);
- фотоработу «Наш храм» Жданова Дениса, обучающегося МОУ «Комаровская СОШ» Кореневского района (руководитель Сентищева Л.В.);

- фотоработу «Незыблемо стоит опора всей России. Терпение, могущество, краса ее и сила» Шакина Андрея, обучающегося ОГОУ СПО «Курский автотехнический колледж» (руководитель Ноздрачев В.В.).
1.8. Тема: «Первые шаги в Православие»

Дипломом Лауреата

- фотоработу «Росток веры» Шевлякова Александра, обучающегося МОУ «СОШ №56» города Курска (руководитель Шевлякова А.А.);

- фотоработу «Прикосновение» Иванова Андрея, обучающегося  ОЦТРГО молодежи (руководитель Бартенева Е.А.).
Дипломом

- фотоработу  «В ожидании причастия» Жуковской Ксении, обучающейся Воскресной школы при храме муч. Параскевы Пятницы Беловского района 
(руководитель Жуковская О.А.);
- фотоработу «Как важно в Человеке сохранить Достоинство и честь, Порядочность и ум» Саласина Виталия, обучающегося ОГОУ СПО «Курский автотехнический  колледж» (руководитель Ноздрачев В.В.);

- фотоработу «На пороге храма» Михайлова Романа, обучающегося ОГОУ «Школа – интернат для детей сироти детей, оставшихся без попечения родителей №2» города Курска (руководитель Войнова Е.В.);
- фотоработу «Встреча с батюшкой» Шарова Максима, обучающегося  МОУ «СОШ№5» города Курска (руководитель Холодова М.В.);
- фотоработу «У Святого источника» Еськовой Анны, обучающейся МОУ ОГОУ НПО профессиональное училище №36 Курского района (руководитель Никутина Т.В.).
1.9.Тема: «Праздники в Вашей семье»

Дипломом Лауреата

- фотоработу Татьковой Екатерины, обучающейся МОУ «СОШ №13» города Курска (руководитель Гаврилюк А.В.);
- фотоработу «Праздники в Вашей семье» Пашкова Никиты, обучающегося МОУ «СОШ №1 поселка им. Карла Либкнехта» Курчатовского района (руководитель Меркулова Л.А.).
Дипломом

- фотоработу «Накануне светлого праздника» Тимошенко Анастасии, обучающейся МОУ «Олымская СОШ» Касторенского района (руководитель Пантюхина Е.В.);
- фотоработу «Светлое Христово Воскресение в семье долгожителя – Анненковой Матрёны Радионовны» Анпилоговой Анастасии, обучающейся МОУ «Большеанненковская СОШ» Фатежского района (руководитель Новикова Т.В.).
1.10. Тема: «Паломничество в фотографии»
Дипломом Лауреата

- фотоработу  «Паломничество в фотографии» Фроловой Анастасии, обучающейся МОУ «СОШ №43 им. Т.К. Жукова» города Курска (руководитель Иванец Л.А.);
- фотоработу «Храм Казанской Божьей Матери. Дивеево» Аржаных Татьяны, обучающейся МОУ ДОД ДЮЦ «Альбатрос» города Курчатова 
(руководитель Медведева С.Н.);
- фотоработу «Коренная Пустынь. Разговор о Вечном» Евглевской Анастасии, обучающейся МОУ «Гимназия №2» города Курчатова (руководитель Рассолова Л.В.);

- фотоработу «Храм Веры, Надежды, Любови и матери их Софьи, г. Белгород» Боровлевой Анастасии, обучающейся МОУ «Большесолдатская СОШ» Большесолдатского района (руководитель Боровлева Г.Н.);
- фотоработу «Киево – Печерская Лавра» Зиминой Елены, обучающейся МОУ «Большеанненковская СОШ» Фатежского района (руководитель Новикова Т.В.). 

Дипломом

-  фотоработу «Нил Столобенский Нило – Столобенская Пустынь» Гущина Эдуарда, обучающегося МСКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа №7 VIII вида» города Курчатова (руководитель Высовень Л.А);

- фотоработу «Оптина Пустынь» Сапрыкиной Виктории, обучающейся МОУ «Лобазовская СОШ»  Октябрьского района (руководитель Калугина Е.Л.);

- фотоработу «Собор Рождества Пресвятой Богородицы. Лестница к Святому источнику» Роговского Алексея, обучающегося МОУ «Жигаевская СОШ» Конышевского района (руководитель Пахомова О.Н., Гончарова И.П.);

- фотоработу «Храм на воде. Киев» Синявского Андрея, обучающегося МОУ «Берноломненская ООШ» Курчатовского района (руководитель Тинякова М.А.);
- фотоработу «Крестный ход» Пронина Дмитрия, обучающегося ОГОУ НПО «Профессиональный лицей №1 (г. Курск)» (руководитель Бочарова А.А.);

- фотоработу «Паломничество в фотографии» Зеленина Николая, обучающегося МОУ «Сеймицкая СОШ» Солнцевского района (руководитель Прозорова  И.А.);

- фотоработу «Часовня с мощами Серафима Вырицкого» Лисового Максима, обучающегося МОУ «Залининская СОШ» Октябрьского района 
(руководитель Мальцева Е.Г.).
2. Рекомендовать руководителям органов, осуществляющих управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов, руководителям образовательных учреждений, подведомственных комитету образования и науки Курской области: 

      2.1. проанализировать итоги областного массового мероприятия «Фото - конкурс «Православие и мы» среди обучающихся образовательных учреждений Курской области;     

      2.2. продолжить работу по развитию творческих способностей и стимулированию социально-значимой деятельности обучающихся.   

3.  Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя председателя комитета образования и науки Курской области   А.Ф. Уколова.

Председатель комитета                                                           А.Н. Худин

