Информация об итогах областного этапа Всероссийского фестиваля 

художественного  творчества  «Салют, Победа!» среди образовательных учреждений Курской области

               12 апреля 2011 года в здании Курской государственной областной филармонии Комитетом образования и науки Курской области,  областным центром творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи проводился заключительный гала-концерт регионального этапа Всероссийского фестиваля «Салют, Победа!» среди образовательных учреждений Курской области. В этом году фестиваль посвящен замечательной дате – 50 - летию первого полета Человека в космос.
задачами  проведения фестиваля являлось:
· развитие художественного творчества учащихся, распространение лучшего опыта работы с детскими художественными коллективами;

· выявление и поддержка лучших детских коллективов и индивидуальных исполнителей, работающих в различных видах деятельности искусства;

· привлечение обучающихся к занятиям самодеятельным творчеством, совершенствованию работы творческих коллективов  всех видов и жанров.

· повышение уровня исполнительской культуры.

· развитие духовно-нравственных, патриотических и эстетических чувств детей.
В областном фестивале приняли участие творческие коллективы из 31 муниципального района и городских округов области, 29 учреждений начального и среднего профессионального образования, 9 общеобразовательных школ-интернатов Курской области, 1700 обучающихся стали участниками данного фестиваля.

Членами жюри было отмечено высокое исполнительское мастерство, профессиональная подготовка концертных номеров и их эстетическое оформление, разнообразие творческих направлений коллективов, работающих в хореографическом, вокальном, оригинальном жанрах, высокий уровень сценической культуры представленных программ выступлений. 

Фестиваль художественного творчества выявляет новые яркие имена юных исполнителей, намечает новые творческие тенденции.  

Участниками заключительного галла – концерта стали Победители фестиваля - обучающиеся из разных уголков Курской области: Железногорского, Тимского, Курского, Октябрьского, Медвенского, Дмитриевского, Кореневского, Золотухинского, Глушковского, Мантуровского, Поныровского районов, городов: Курск, Курчатов,  а также воспитанники лицея-интерната №1 г. Курска.

В рамках областной целевой программы «Социальная поддержка и улучшение положения детей Курской области на 2010/2011 г.г.» (подпрограмма «Одаренные дети») три муниципальных района Курской области, ставшие победителями награждены ценными подарками. Это творческие коллективы: Курского, Октябрьского, Мантуровского районов.

Александр Николаевич Худин, председатель комитета образования и науки Курской области, поздравил победителей фестиваля, вручил дипломы и ценные подарки.

          Выражаем искреннюю благодарность администрации Курской области и лично  губернатору Курской области Александру Николаевичу  Михайлову за финансовую поддержку социально значимого мероприятия.
Желаем всем коллективам творческих успехов и новых побед. 

