Информация о проведении
агитконцерта ко Дню борьбы со СПИДом «Я выбираю жизнь!»

9 декабря 2011 года в Профессиональном училище №14  областным центром творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи был организован и проведен агитконцерт  ко Дню борьбы со СПИДом «Я выбираю жизнь!».

Цель мероприятия привлечение внимания подростков к проблеме СПИДа, пропаганда здорового образа жизни среди молодежи и формирование ответственного отношения к своему здоровью.

Концертная программа проходила под лозунгом «Научи быть молодым». 


  С приветственным словом к гостям и участниками Концерта обратились:   

- начальник отдела дополнительного образования и воспитания комитета образования и науки Курской области Татьяна Сергеевна Чемонина;
- врач-эпидемиолог Курского специализированного центра Наталья Васильевна Малыхина; 
- специалист Управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Курской области Любовь Владимировна Горлова; 

- представитель Курского епархиального управления священник – Олег Рудыко, сотрудник молодежного отдела Курской епархии.

Они отметили важность и значимость данного профилактического мероприятия. 

В концерте принимали участие молодежные представительства, реализующие областную целевую программу «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»  из Хомутовского, Пристенского, Курского, Дмитриевского районов, города Курска; лицея-интерната №1 г. Курска; Курского автотехнического колледжа, Обоянского педагогического колледжа. 
Под руководством тренера, обладателя Гран-при областного конкурса «Сердце отдаю детям» Юлии Сергеевны Паньковой, выступили обучающиеся Детского дома искусств «Ритм» города Курска с показательным выступлением. 

А также зрителям предоставлялась возможность просмотреть видеосюжет, рассказывающий о том, что же такое ВИЧ-инфекция.

По окончанию концерта молодежным представительствам, принявшим участие в социально-значимом мероприятии вручили сертификаты участника.

Социальные партнеры: комитет по делам молодежи и туризму Курской области; ОГУЗ «Областная наркологическая больница»; управление Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Курской области; Курское епархиальное управление; курский специализированный центр; Областной центр психологической поддержки «Гармония».

