               ГОУ ДОД областной центр творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи информирует Вас о предстоящем мероприятии:

Дата: 17 мая 2011 г.

Время: 12.00

Место проведения: МОУ ДОД «Детская школа искусств № 1 им. Свиридова» (адрес: ул. Ленина, 85)

Название мероприятия: Гала-концерт областного этапа Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют, Победа!». В концерте участвуют обучающиеся и студенты учреждений начального и среднего профессионального образования Курской области

Организаторы мероприятия: комитет образования и науки Курской  

                                                области;

                                                областной центр творческого развития и 

                                                гуманитарного образования детей  и 

                                                учащейся  молодежи.

Информация об итогах областного фестиваля художественного творчества 

среди обучающихся и студентов учреждений начального и среднего профессионального образования Курской области «Я вхожу в мир искусств» и 

проведении заключительного концерта областного этапа Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют, Победа!». 
               17 мая 2011 года в 12:00 в здании Детской школы искусств № 1 им. Свиридова комитетом образования и науки Курской области,  областным центром творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи проводится Заключительный концерт областного этапа Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют, Победа!». В концерте принимают участие Победители областного фестиваля художественного творчества  «Я вхожу в мир искусств» среди обучающихся и студентов учреждений начального и среднего профессионального образования Курской области.
Задачи Фестиваля:
· содействие развитию художественного творчества обучающихся и студентов учреждений начального и  среднего профессионального образования;

· создание условий для реализации  творческих способностей;
· распространение лучшего опыта работы творческих коллективов всех видов и жанров.

Фестиваль проводился в два этапа: территориальный (на базе учреждений начального и среднего профессионального образования) и зональный (заочный), который проходил в марте 2011г в ГОУ ДОД ОЦТРГО.

В нем приняли участие  29 учреждений НПО, СПО, с общим охватом участников – 490 человек, было представлено 114 творческих выступлений. 

В гала-концерте Фестиваля принимают участие Лауреаты и Дипломанты I степени в различных видах и жанрах художественного творчества. 

Лучшими, по оценке жюри были признаны творческие выступления 

в жанре вокально-хорового творчества: ПУ № 2, 14, 23, 37, Железногорский техникум сервиса и коммерции, Курский автотехнический колледж, Курский педагогический колледж, Советский педагогический колледж; 

по направлениям хореографического творчества: ПУ №  2, 19, 39, Курский профессиональный лицей, Железногорский политехнический колледж; 

по различным направления театрального творчества: ПУ № 4, 37, 41, Курский автотехнический колледж, Обоянский педагогический колледж; 

в жанрах инструментального творчества: Железногорский техникум сервиса и коммерции, Курский автотехнический колледж, Курский педагогический колледж, Обоянский педагогический колледж;

по направлениям оригинального жанра: ПУ № 26.
Членами жюри был отмечено высокое исполнительское мастерство, профессиональная подготовка творческих выступлений и их эстетическое оформление, разнообразие творческих направлений коллективов, работающих в хореографическом, вокальном инструментальном жанрах высокий уровень исполнения произведений, высокая сценическая культура.
Фестиваль художественного творчества выявляет новые яркие имена юных исполнителей, намечает новые творческие тенденции. 
Победителями фестиваля стали творческие коллективы и индивидуальные исполнители ПУ, ПЛ №  2, 4, 14, 23, 26, 29, 37, 39, 41, Курский профессиональный лицей, Курский автотехнический колледж, Железногорский техникум сервиса и коммерции, Железногорский политехнический колледж,  Курский педагогический колледж, Обоянский педагогический колледж, Советский педагогический колледж. 

Победителям будет вручен специальный приз – «Маска Музы», который уже стал традиционным для Фестиваля «Я вхожу в мир искусств».

Оргкомитет областного фестиваля художественного творчества среди обучающихся и студентов учреждений начального и среднего профессионального образования Курской области «Я вхожу в мир искусств» желает всем коллективам и индивидуальным исполнителям творческих успехов и новых побед. 

