Информация

об участии Курской области  в финальных мероприятиях 

Всероссийской Программы «Арт-Профи Форум»

Финальные мероприятия Всероссийской программы «Арт-Профи Форум» прошли на базе ФДЦ «Смена» п. Сукко г. Анапа с 17 по 23 июня 2011г.  Курскую область представляла делегация Советского педагогического колледжа, которая принимала участие в номинации «Социальное проектирование».

Состав делегации колледжа:

· Дурова С. В. – педагог-организатор, руководитель делегации;

· Атанова Е.В. – педагог-организатор, сопровождающий;

· Чернышева Анастасия – студентка 3 курса;

· Аркатова Наталья – студентка 4 курса;

· Борьянов Дмитрий – студент 4 курса;

· Рощупкин Денис – студент 4 курса;

· Драгни Максим – студент 1 курса;

· Зайцева Алина – студентка 1курса;

· Алехина Валентина – студентка 1 курса;

·  Башкардина Любовь – студентка 1 курса.

В состав делегации вошли студенты выпускных групп и первокурсники. Такой состав определён с целью возможности качественной работы в Программе и активации студентов-первокурсников в освоении социальных практик.

Колледжем был представлен социально-значимый проект «Слава нашей старине! Слава русской стороне!», автор проекта: Н.Аркатова, руководители: С.Н.Перцева, Н.В.Степанищева. Студенты приняли участие в обучающих семинарах по вопросам проектирования и защиты проектов. В рамках проекта были заявлены и проведены мастер-классы с участниками финала Программы «Арт-Профи Форум» по изготовлению игрушек разных видов. Мастер-классы вызвали большой интерес у всех участников. 

В финал Всероссийской Программы «Арт-Профи Форум» вошли 6 социально-значимых проектов из 6 регионов России. Защита состояла из представления и ответов на вопросы. Представление  проекта колледжа отличалось оригинальностью: небольшая инсценировка на тему проекта, в которой приняли участие все участники делегации, презентация проекта (10 слайдов). Членами жюри и зрителями было задано более 10 вопросов.

Обязательным условием Всероссийской Программы было представление социальных инициатив региона. Делегацией колледжа совместно с методистом ОЦТРГО Н.В.Сидоровой была составлена презентация социальных инициатив, реализующихся на уровне региона, которую представили студенты колледжа.

Кроме мероприятий Программы «Арт-Профи Форум» делегация колледжа принимала активное участие во всех мероприятиях в рамках работы смены: мастер-классы, вечерние дела, концерты.

Итог участия: победа в номинации «Социальное проектирование». Автор проекта Н.Аркатова награждена сертификатом на получение премии на поддержку талантливой молодёжи. 

Благодарственными письмами РСМ награждены:

1. Худин Александр Николаевич, председатель комитета образования и науки Курской области.

 2. Егорова Марина Васильевна, директор ГОУ ДОД Областной центр творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодёжи. 

3. Булгакова Ирина Яковлевна, директор ОГОУ СПО Советский педагогический колледж.

Участие в финале Всероссийской Программы Арт-Профи Форум позволило накопить богатый социальный опыт, познакомиться с работой других учебных заведений, проявить свои творческие возможности, представить деятельность колледжа и региона в целом. Кроме того, участники получили массу незабываемых впечатлений. 

