Информация о проведении концертного мероприятия 
«Подари улыбку миру» 
для воспитанников ОГОШИ «Школа – интернат №3 города Курска»

Ежегодно ко Дню Народного единства, обучающиеся творческих объединений областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи выступают с интересной концертной программой перед воспитанниками  школы – интернат №3 города Курска. Так и в этом году был дан благотворительный праздничный концерт под названием «Подари улыбку миру».
Программа концерта была насыщенной и разнообразной, представлены интересные номера в разных жанрах: театральном, вокальном, хореографическом. 
В праздничном концерте принимали участие – Штотланд Денис, Куницкая Виктория, Долгушина Анастасия, Бурцева Анастасия, Крандач Дарья, Чайковская Алина, обучающиеся вокального объединения «Звездный дождь», руководитель Кудюкова Н.В.; Чайковская Юлия, обучающаяся творческого объединения «Эстрадный вокал», руководитель Антонова Я. В., Сотникова Александра, обучающаяся творческого объединения «Эстрадное пение», руководитель Руднев В.И; Волкова Александра, обучающаяся театральной студии «СтихиЯ», руководитель Дерябина А.В.; ансамбль танца «Горлица» ОЦТРГО, руководитель Щулёва И.Е.
Юные зретели с интересом слушали артистов и получили массу ярких впечатлений от концертной программы. Руководитель образовательного учреждения и все слушатели выразили благодарность организаторам праздничного мероприятия.
