Информация об участии Областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи
 во Всероссийском конкурсе детского молодежного творчества 
«Славься, Отечество»

Центром творческого развития детей и молодежи «Твой успех» совместно с Итальянской культурной ассоциацией «GARMONIA» был проведен конкурс «Славься, Отечество» для выявления лучших коллективов и отдельных  исполнителей, которые смогут достойно представить Россию на совместных проектах между Италией и Россией в рамках года России – Италия.
В рамках этого проекта 18 февраля 2011 года в городе Курске, в  ДШИ № 1 им. Г.В. Свиридова прошел Всероссийский конкурс детского молодежного творчества «Славься, Отечество» при поддержке ЮНЕСКО и Администрации города Курска.
Конкурс проводился по следующим номинациям:
- вокал (эстрадный, народный, академический – соло, ансамбли, хоры) – до 27 лет;

- хореография (эстрадная, современная, народная – ансамбли, малые формы) – до 20 лет;

- инструментальное исполнительство (оркестры, ансамбли, малые формы) – до 22 лет;

- театр моды – до 22 лет.

В состав жюри конкурсной программы вошли ведущие педагоги лучших ВУЗов Москвы. 
От Областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи принимала участие в конкурсе Кузнецова Ксения, обучающаяся творческого объединения «Эстрадный вокал» (руководитель Кожевникова Диана Александровна) занявшая III место в номинации: «Эстрадный вокал. Соло» старшая возрастная группа.
Ксения получила приглашение принять участие в VIII Международном фестивале – конкурсе детского и юношеского творчества «ЕЗЕРСКИ БИСЕРИ», который пройдет в республике Македония в г. Струга с 15 по 25 августа 2011г. 
Поздравляем Кузнецову Ксению с победой в конкурсе и желаем дальнейших творческих успехов.
