Информация об участии делегации Курской области в специализированной (тематической) смене для победителей Всероссийского конкурса «Дети и книги»
в г. Туапсе Краснодарского края
С 10 по 31 августа 2011 года на базе Всероссийского детского образовательно-оздоровительного центра «Орленок» города-курорта Туапсе Краснодарского края проходила специализированная (тематическая) смена для победителей Всероссийского конкурса «Дети и книги».
Смена дала возможность талантливой молодежи раскрыть свой творческий потенциал, способности, проявить себя в различных видах творческой деятельности, различных видах искусства.

Программа специализированной смены была интересной и насыщенной. Проходили мастер-классы (изобразительное искусство, эстрадный танец и др.), концертные выступления, спортивные соревнования. Ребята познакомились с интересными педагогами, активно участвовали во всех мероприятиях, проводимых этой творческой сменой.

На смену съехались делегации из разных  регионов России.

Делегацию Курской области представляли обучающиеся из г. Курска, Железногорска, Щигры, Курчатова, Касторенского, Октябрьского, Кореневского, Солнцевского районов. 
Участники смены получили возможность поучаствовать в конкурсах по различным направлениям деятельности:

- ИЗО,

- социальное проектирование,

- хореография и др.  

Ребята получили массу незабываемых впечатлений, приобрели новых друзей. Мы желаем всем им дальнейших творческих успехов и побед!
Директор ОЦТРГО                                                                 М.В. Егорова

