Информация  о проведении семинара – практикума

 «Роль объединений музыкально-эстетического направления в формировании гармонично-развитой личности» для педагогов дополнительного образования образовательных учреждений 
Курской области
В рамках осенних каникул 2 ноября 2011 года на базе Курского института непрерывного профессионального образования (повышения квалификации и профессиональной переподготовки) специалистов отрасли образования, в соответствии с планом работы областного центра творческого развития и гуманитарного образования детей и учащейся молодежи состоялся областной семинар – практикум «Роль объединений музыкально-эстетического направления в формировании гармонично-развитой личности» для педагогов дополнительного образования образовательных учреждений Курской области».
На семинаре присутствовали 113 педагогов музыкально – эстетического направления образовательных учреждений Курской области.
Открыла работу семинара Лидия Владимировна Карачевцева - первый заместитель председателя комитета образования и науки Курской области. 
С приветственным словом к участникам семинара обратилась Галина Николаевна  Подчалимова - ректор Курского института непрерывного профессионального образования (повышения квалификации и профессиональной переподготовки) специалистов отрасли образования.

В ходе семинара выступила Антопольская Татьяна Аникеевна -  доктор  педагогических наук, профессор кафедры психологии КГУ с докладом по теме: «О современных тенденциях развития системы дополнительного образования, в соответствии с решением Всероссийского совещания работников системы дополнительного образования, проходившее в городе Москва с 25 по 27 октября 2011 года». 

В практической части мероприятия все участники семинара посетили  мастер – классы высококвалифицированных педагогов Курской области.
Мастер класс по эстрадному вокалу провели: Рудская Ольга Михайловна – заместитель директора МОУ ДОД «Детская музыкальная школа №5»; Виноходова Оксана Витальевна - заведующая  эстрадным отделением ОБОУ СПО «Курский музыкальный колледж им. Г.В.Свиридова»

Мастер класс по народному пению провели: Халина Дина Викторовна – преподаватель ОБОУ СПО «Курский колледж культуры»; Якушенко Елена Владимировна – председатель предметно – цикловой комиссии отделения хорового народного пения ОБОУ СПО «Курский музыкальный колледж им. Г.В. Свиридова».
Мастер класс по народному танцу провела Белогурова Людмила Геннадьевна – руководитель образцового танцевального коллектива «Задорный каблучок» МОУ ДОД «Дворец пионеров и школьников г. Курска».
Мастер класс по эстрадному танцу провела Соклакова Маргарита Александровна – руководитель образцового ансамбля эстрадного танца «Хамелеон» МУ «Городской культурный центр «Лира».
В течении  мастер - классов педагоги смогли получить практические навыки в проведении занятий в творческих объединениях, узнать много нового о тенденциях развития системы дополнительного образования детей. Все участники были вовлечены в творческий процесс, принимали активное участие в данной форме работы. Все участники семинара унесли с собой творческий заряд. 

В завершении работы семинара - практикума всем участникам были выданы сертификаты о прохождении программы семинара.
Участники семинара выразили благодарность организаторам семинара. 
